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Bokauktion nr 137                                                                    
Lördagen den 7 april 2018
 
Böcker ur Roland Andersson, Göteborg, 
Wille Ängermark, Lane-Ryr, 
Birgitta Birgerson, Hjo m fl samlingar. 
 
Plats: Församlingshemmet, Stora Levene. Församlingshemmet ligger på Storgatan 44 i Stora Levene 
(genomfartsgatans höger sida).
 
Tider: Visning från 08.00. Auktionsstart kl 09.30
 
Fastprisförsäljning av en mängd böcker. Start kl 08.30
 
Villkor: Böckerna säljes i befintligt skick. Ev. reklamationer skall göras omgående, och senast en 
vecka efter auktionen. Bibliotek etc. erhåller faktura. Betalningsvillkor 30 dagar netto.
Inga avgifter av något slag tillkommer. Endast lägsta porto om böckerna ej avhämtas auktionsdagen. 
Skick etc. Om bandtyp ej är angiven avses häftade exemplar. Hfrbd. betyder halvfranskt band, hklbd 
betyder halvklotband. Pbd är pappersband. Hpergbd betyder halvpergamentband.
 
Bevakning av anbud hanteras av: Föreningen för Västgötalitteratur, Box 325, 532 24 Skara.
Tfn 0511 16540 (kvällstid) eller helst via E-mail: sven-olof.ask@skara.se 
Vid mailbud returnerar vi bekräftelse på erhållna anbud. Anbud skall vara inkomna senast 
torsdagen den 5 april.
 

-o-o-o-o- 
Årets första bokauktion hålls i Stora Levene, strax utanför Vara.

G.H. Stråhle utgav 1884 Alingsås Manufakturverk – ett bidrag till den svenska industrins 
historia under frihetstiden. Boken som omfattar hela 340 sidor trycktes endast i 150 exemplar. 
Därför saknas den i de flesta boksamlingar. Nu finns chansen – ett exemplar, inbunden i ett vackert 
halvfranskt band med upphöjda bind är till salu. Likaså finns ett ex av Pehr Kalms Wästgötha och 
Bahusländska resa, tryckt 1746. 

Allhems landskapsböcker brukar finnas med på våra auktioner. Stora upplagor har gjort att detta 
trevliga bokverk säljs till låga priser. Nu däremot är anmält inte mindre än 15 olika landskapsböcker 
i numrerad utgåva! Därtill i helskinnband, med tillhörande gravyrer plus att böckerna mestadels har 
skyddskassetter. Skicket är dessutom enastående! 

En stor, tung och vacker bibel i helt pergamentband med tryckår 1927. Silverspännen och helt 
guldsnitt. Tryckt i numrerad bibliofilupplaga. Bibeln väger hela 9,7 kilo!

Vi avrundar med Strindbergs samlade verk. 55 volymer bundna av Fritzes Hofbokhandel mel-
lan 1912-1920. Mörkröda halvfranska band med övre guldsnitt och råskurna snitt.

Välkomna till årets första bokauktion!
					           Styrelsen
På omslaget visas etsningen som ingår i auktionsnummer 387.
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1	 Ahlberg, O. / Kardell, L., Remningstorp. Från herresäte till skogslaboratorium. 1997. 184 s. Pbd. Ded. 
2a	 Arnborg, G., Eneboken. 2:a uppl. 1994. 272 s. Klbd. Sk.omsl. Ded. b) do, Folk och potatis. 1996. 304 s. 

Klbd. Sk.omsl. Ded. c) do, Mulens marker. 1987. 304 s. Klbd. Sk.omsl.
3	 Arnborg, G., Farmors stoppelåda. 1983. 264 s. Origklbd. Sign. + do, Hemmagjort. 1981. (4), 144, (3) s. Ngt 

fläckigt origklbd. Sign.
4	 Arnborg, G., Stenmur’n. Odlarmöda i Västergötland. 1980. 336 s. Origklbd. Sign.
5	 Bellman, C. M., Musiken till Fredmans epistlar. (1810). 105 s. Nött hfrbd. + do, Musiken till Fredmans 

sånger. (1814). 86 s. Sammanbunden med: Musiken till Bacchi Tempel. S:t Petersburg och Åbo. 1815. 21 s. 
Nött hfrbd. 

6	 Bengtsson, R., Vid stadens hank och stör. Tullstugor, portar och bommar i svenska städer 1622-1810. 1998. 
280 s. + Hagerman, M., Det rena landet. Om konsten att uppfinna sina förfäder. 2006. 465 s., 16 pl.-bl. 
Pbd. Sk.omsl. 

7	 Björklund, Gustafwa, Kokbok. 1:a uppl. 1847. (6), 348 s. Nött samtida hfrbd. Ngt fläckig inlaga. Sista bladet 
i registret saknas. 

8	 Bunt. 5 böcker, bl.a. Heurgren: Husdjuren i nordisk folktro (1925, nött omsl.), Lamm: Swedenborg (1915, 
hfrbd, nött rygg) och Fredrika Bremers brev. Del I. 1821-1838 (1915, klbd, blekt rygg). Mn bv32

9	 Hellquist, E., Svensk etymologisk ordbok. 1-2. 3:e uppl. 1980. xii, 721 + (5), 722-1484 s. 2 ngt nötta 
origklbd. 

10	 Hellquist, E., Svensk etymologisk ordbok. 1922. 13, lxxiii, 1284 s. Ngt nött orighklbd. 
11	 Hildebrand, H., Sveriges medeltid. 1-2. 1983. (4), vii, (1), iii, (3), 317 + (4), vi, 321-1025 s. 2 pbd. 
12	 Lagerkvist, Pär, “Samlade skrifter”. 1952. 4 skbd. Helt guldsn. Inre denteller. 
13	 Liljenroth, G., Gum. Svea Rikes navel. 1985. 112 s. + Linnarsson, L-E. Jonsson, C., Från Vätterstrand till 

Vänerkust. Skaraborg 1634-1997. 1997. 156 s. Pbd. Sk.omsl. + Bengtsson, S., Skatter i Skaraborg. 1987. 
161, (4) s. Pbd. + do, Gamla västgötaord. Sällsamma tidsbilder. 1981. (4), 194 s. Pbd. Ngt nött sk.omsl. Sign. Namnt. 

14	 Magnusson, E., Allmogeurmakeriet i Västergötland och i Västra Småland. 1967. 242 s. 
15	 Mellan Åsen och Sjön, en bok om Fågelås. 1989. 447 s. Ngt nött laminatbd. Tillskr. + Mellan Åsen och 

Sjön. Del 2. Gårdar, torp och annan bebyggelse i Fågelås. 1995. 384 s. Laminatbd. Tillskr.
16	 Minne från utställningen i Stockholm 1897. Ser. I. Axel Lindahls Fotografiaffär, Stockholm. 1897. (45) 

pl.-bl. Nött origpbd. Inlagan lös. + Gamla svenska städer. 1-5. 1908-1916. 5 hft. Nötta omsl. + Olsson, J., 
Östergötlands län i porträtt och bild. 1932. (4), 448 s. Nött origklbd. 

17	 Pharmacopoea Suecica. Edito sexta. 1845. viii, 236 s. Nött samtida hfrbd. Interfolierad, med anteckningar. Namnt.
18	 Rötter och grenar på västgötska släktträd. 2002. 256 s. Laminatbd. 
19	 Strindberg, A., Samlade skrifter. 1912, 1917-1921. 55 gröna dek. origklbd. 
20	 Strindberg, A., Strindbergs brev till Harriet Bosse. 1932. 315 s. Klbd. Med omsl. Namnt. + Södergran, 

Edith, Samlade dikter. 1953. 422 s., 1 pl. Hklbd. Med fr. omsl. + Bäckström, E., Lyriska dikter. 1895. vi, 
298 s. Dek. origklbd. 

21	 Stålsjö, D., Svearikets vagga - en historia i gungning. 1983. 159 s. Konstskbd. Nött sk.omsl.
22	 Wilson, D. M. (red.), Vikingarna och folken i norr. 1980. 247 s. Klbd. Sk.omsl. + Burenhult. G., Arkeologi 

i Sverige. 1-2. 1982-1983. 189, (2) + 214, (2) s. 2 pbd. Ngt nötta sk.omsl. (Del 3 saknas). 
23	 Vykortsalbum av äldre datum. Ca 90 vykort från c:a 1900-1920. Bl a Järnvägsstationer: Ängelsberg, Up-

sala, Håkanbols stn.,Katrineholm. Tunnel vid Anten, Breviks Glasbruk Westervik.
24	 Västergötland. Bunt med 9 böcker, bl.a. Levenstam: Seder och sägner i gamla Västergötland (1980, pbd, 

sk.omsl.), Linné: Västgöta resa år 1746 (1978, pbd, sk.omsl.) och VFT 1975/1976, 1981/1982, 1983/1984, 
1997/1998 och 2003/2004. 

25	 Björnström, F. J., Sinnessjukdomar och abnorma sinnestillstånd betraktade hufvudsaklingen från rätts-
medicinsk synpunkt. 1883. 96, 106 s. Hfrbd.

26	 Brev stämplat i Skara 23/12 1832. + Do. 2/6 1835. + Do. Söderköping 5/2 1844. + Do. Norrtelje 6/1 1845.
27	 Etsning av Kristina Johansson. Motiv: Varnhems kyrka. Nr 11/12. Bildyta: 13 x 17 cm. Inramad.
28	 Fotografi över Hjo. Parti af Torget. Ca 1900. Bildyta: 42 x 14 cm. Inramat
29	 Karta över Sweden & Norway. Ca 1830. Bildyta: 21 x 27 cm. Inramad.
30	 Llorente, J. A., Påfvarnas historia. Ifrån den heliga stolens upprättande i Rom, till närvarande tid. I-II. 1826. 

243, 185 s. Hfrbd. (Del III utkom 1827).
31	 Martinson, H., Spökskepp. Dikter. 1929. 71 s.
32b	 Originalplanscher ur Suecia Antiqua. Mariestadh. b) Fahlköping. c) Wisingsborgh.
33	 Thulstrup, H., Afbildningar af nordiska drägter... 1895. (29) s., 14 färglitograferade landskapsdräkter. Dek. klbd. 
34a	 Werner, H., Westergötlands Fornminnen. Anteckningar. 1868. 107 s. Hklbd. b) do, Antiqvariska berättelser. 

Afgifna till Westergötlands Fornminnesförening. I-II. 1870-1873. Del I ej komplett. Saknar pl. 6, 7 och 8. 
c) do, Antiqvariska berättelser. Afgifna till Westergötlands Fornminnesförening. II. 1873. 28 s., 6 pl.

35	 Almquist, J. E., Herrgårdarna i Sverige under reformationstiden (1523-1611). + Alfabetiskt register. 1960. 
474 s. Klbd med skyddsinplastning.
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36	 Baedeker, K., Berlin and its environs. Handbook for travellers. Fifts ed. Leipzig. 1912. 254 s, 7 kartor. Klbd.
37	 Baedeker, K., Schweden und Finnland. 1929. 227, 97 s., utvikb. kartor. Klbd. Mkt bra skick.
38	 Baedeker, K., Sûddeutschland. Handbuch für reisende. Leipzig. 1913. 538 s., utvikb. karta (med reva). Ngt 

nött klbd. + do, Nordwest-Deutschland. 1902. 408 s., utvikb. kartor. Klbd.
39	 Beckman, N., Matts Kättilmundsson och hans tid. I-II. 1953-1954. 367 + 643 s. 2 hklbd. + do, Mina anor. 

Ett genealogiskt försök. 1939. 95 s. Hklbd. Mkt understrykningar. “Bokens förste ägare Gunnar Otterblad 
har gjort alla de meningslösa understrykningarna”.

40	 Berghman, A., Nordiska riddareordnar och dekorationer. 1949. 249 s. Hfrbd. Kassett.
41	 Bergstrand, C.M., Fångar på Nya Elfsborg under 1700-talet. 1959. 106 s. Sammanbunden med: do, Frimu-

rarna och hundturken. 1956. 106 s. Hklbd. + do, Livet i Mark på 1700-talet. Del 1. 1960. 182 s. Klbd. 
42	 Bergstrand, C.M., Långareds krönika. I-II. 1954-1956. 205 + 287 s. 2 inplastade klbd. + do, Essunga i 

svunnen tid. II. 1958. 110 s.
43	 Borgström, A., Kongl. Hofrätten öfver Skåne och Blekinge 1821-1900. Biografiska anteckningar. 1901. 93 s. 

Hklbd.
44	 Botin, A., Beskrifning om swenska hemman och jorda-gods. Första- och andra delen. 1755-1756. 246, 250 s. 

Nött samtida hfrbd. Mkt fin inlaga.
45	 Braheskolans på Visingsö matrikel 1636-1816. 1947. 119 s. Hklbd. Flertal understrykningar.
46	 Brolander, G. (red.), Förfäder och ättlingar till Johan Mattias Uggla & Johanna Lovisa Belfrage. 1977. 400 s. 

Klbd. Sk.omsl.
47	 Carlson, E., Konung Karl XII:s egenhändiga bref. 1893. 476 s. Hfrbd.
48	 Ekegren, K. E., Kalender och Matrikel över samtliga under frimurare-ordens... Brödraföreningar 1925-

1926. 1925. 867 s. Klbd. (Första upplagan). + Frimurarekalender II. 1928-1929. 808 s. Klbd.
49	 Forner, L., De svenska spannmålsmåtten. A.a. 1945. 238 s., kartor. Hklbd.
50	 Frykholm, N. Th., Svensk veterinär-matrikel. I-II. Biografier öfver svenska veterinärer från 1750 till nu-

varande tid. 1909. 232, 39 s. Nött hklbd.
51	 Förteckning på biskopar i Sverige och Finland, ifrån reformationen, till närvarande tid. 1830. 103 s. Hfrbd.
52	 Gillingstam, H., Ätterna Oxenstierna och Vasa under medeltiden. Släkthistoriska studier. 1952. 911 s. 

Hfrbd.
53	 Godenhielm, B., Ätten Godenhielm I. Dess ursprung och öden intill tiden för det stora nordiska krigets 

slut. Nr 79/100. 1934. 138 s., pl. Hklbd. 
54	 Grill, C., Statistiskt sammandrag af Svenska indelningsverket. I-II. 1855-1858. 247 s. + 12 s. supplement + 

268 s. + Båtsmanshållet m.m. 99+56 s. Nyare hfrbd.
55	 Gullberg, H. / Uggla T., Landsstatsmatrikel I. 1903. 197 s. Hklbd.
56	 Hausen, R., Kastelholms slott och deras borgherrar. 1934. 174 s., utv. pl. Hklbd. Mkt understrykningar. 
57	 Henricson, O., Stora Wånga - Vångastudier. 1978. 455 s. Linnebd. 
58a	 Hård af Segerstad, E., Hårdska släktboken. 1972. 190 s. Klbd. b) Do.
59	 Hägg, E., Örlogsflottan. 1910. 76 s.
60	 Ingers, I., Burlövs kommun - historia och beskrivning. I. 1972. 608 s. Klbd. + Helger, N., Hällefors socken. 

Hembygdsbeskrivning i historisk framställning. 1945. 542 s. Ngt fuktfl. ex.
61	 Kjellberg, R. R:son, Jonas Anders Kjellbergs gren av Göteborgs-släkten Kjellberg. 1939. 23 s. Ngt nött klbd.
62	 Kjöllerström, P. A., Vädjan till Vestgötarne. 1916. 194 s. Sammanbunden med: do, Bältet kring Götaland. 

1923. 173 s. Hklbd.
63	 Kvänums-bygden. 1961-1970. 2 hklbd. + lösa årg: 1971-73, 76-77, 79-80, 89, 92. 
64	 Leijonhufvud, K. & C., Ny svensk släktbok. 627 s. + rättelser och tillägg. Hklbd. Helt guldsn. + Janson, J., 

Personregister till häfte 7 och 8 av Ny svensk släktbok. 39 s.
65	 Liebenthal, G., Domen. Ett dokument i bild och skrift om krigsförbrytarprocessen i Nürnberg. 1946. 64 s. 

Ngt nött.
66	 Lignell, A., Beskrifning öfver Grefskapet Dal. Nyutgåva. 1965. 415, 277 s. Skrbd. Sk.omsl.
67	 Lindskog, P. E., Försök till en korrt beskrifning om Skara stift. Nr 399/500. 1985. 632 s. Laminatbd.
68	 Lundin, A. H., Småländska nationen i Lund. Biografiska och genealogiska anteckningar. + Småländska 

nationen i Lund 1868-1880. 1882. 420, 33 s. Samtida nött hklbd.
69	 Långström, E., Göteborgs stads borgarelängd 1621-1864. 1926. 225 s. Hklbd.
70	 Magnusson, E., Allmogeurmakeriet i Västergötland och i västra Småland. 1967. 242 s. Klbd.
71	 Mattisson, K., Skörden genom tiderna. 1953. 212 s. + annonsavd. Hklbd.
72	 Modin, E. / Söderberg, E. N., Matrikel öfver i Upsala studerande Norrlänningar 1595-1889. 1890. 350 s. Hklbd.
73	 Norberg, K., Den kyrkliga väckelsen i Skara stift. I-II. 1939-1944. 444 + 456 s. 2 hklbd. + Bergstrand, W., 

Separatistiska oroligheter i Skara stift. 1902. 172 s. Hklbd.
74	 Ohlsson, H. Th., Biografisk matrikel öfver Svenska kyrkans prästerskap 1902. 1902. 763 s. Hklbd.
75	 Palmgren, H., Medlemmar af Gestrike-Helsinge nation i Upsala 1811-91. 1892. 166 s. Hklbd.
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76	 Per Hiertas boksamling. Björck & Börjesson katalog 272. 1932. 162 s. Hpergbd. Med lös prislista.
77	 Petersson, A., G., Måns-släkten. En gammal bergsmanssläkt från Karlskoga bergslag. 1912. 152 s. + do, 

Kexsunds-släkten. En gammal bergsmanssläkt från Karlskoga bergslag. 1913. 194 s., tab. Hklbd. 
78	 Pettersson, S. / Litzén, A. R., Göteborgs stifts herdaminne samt geografisk, statistisk och historisk beskrif-

ning öfver pastoraten. 1872. 618 s. Sammanbunden med: Lindhult, H. A., Personal-matrikel öfver Göte-
borgs stift… 1872. 48 s. samt Pettersson, S., Matrikel öfver Göteborgs stifts presterskap... Supplement till 
Gbg stifts herdaminne af år 1872. 182 s. Hfrbd. Gulddek. rygg.

79	 Planting-Gyllenbåga, G.H.W., Norske krigare under svenska fanor. 1901. 62 s. Sammanbunden med: do, 
Trondhjems rytteriregemente. Lålands och Falsters prestdragoner. 1900. 85 s. Hklbd.

80	 Provinsiallogen i Göteborg och underlydande loger. Porträttgalleri. 1926. 420 s. Klbd. 
81	 Påhlsson, L. (red.), Västsvensk genealogi och personhistoria. 1971. 244 s. Hklbd.
82	 Raeder, J.G.F., Danmark under Svend Estridsen og hans sönner. 1871. 575 s. Nött hfrbd.
83	 Ramsay, J., Frälsesläkter i Finland intill Stora ofreden. 1909. 592 s. Klbd.
84	 Rääf, L., Samlingar och anteckningar till en beskrifning öfver Ydre härad i Östergötland. 1-2. 1856-1859. 

373 s., tab., 126 s. Samtida nött hfrbd. Mindre ålderfläckar. (Andra delen heter Ydre-Målet eller folkdiale-
kten i Ydre härad af Östergöthland).

85	 Sandberg, A., Linköpings stifts kyrkoarkivalier till och med år 1800. 1948. 761 s. Klbd.
86	 Sivén, D., Regenter och statsmän. Kronologiska tabeller. 1955. 189 s. Klbd.
87	 Sjöström, C., Vestgöta Nation i Lund 1683-1910. 1911. 294 s. + do, Norrlands nation i Lund. 1902. 34 s. 

+ do, Södermanlands nation i Lund. 1911. 16 s.
88	 Skandinavisk vapenrulla. 1963. Häfte 1-10. Hfrbd.
89	 Skaraborgs läns kalender. 1903. 516 s. Gulddek. klbd.
90	 Släkt och hävd. 1950-1975. 13 röda klbd. + Lösa häften 1976-1982. 
91	 Steckzén, B., Johan Banér. 1939. 449 s., 12 pl. Skrbd.
92	 Sundbärg, G., La suède, som peuple et son industrie. I-II. 1900. 437 + 528 s., reg. 2 hfrbd.
93	 Sundholm, O. Th., Sveriges fältmarskalkar. Biografiskt tecknade. 1873. 235 s. Hfrbd.
94	 Svensk apotekarkalender 1932. 424 s. Hfrbd. + Svensk apotekarkalender 1964. Sveriges apotekarkår i ord 

och bild. 1964. 443 s. Ngt nött hfrbd.
95	 Svenska arméns rulla. Årg. 1908, 1911, 1914, 1916, 1917, 1922, 1923, 1925, 1926. 9 vol.
96	 Svenungsson, L. M., Rannsakningarna om trolldomen i Bohuslän 1669-1672. 1970. 339 s. Klbd.
97	 Sveriges släktnamn 1965. Förteckning utarbetad inom patent- och registreringsverket. 1965. 476 s., tillägg. 

Hklbd. (SOU 1965:36). 
98	 Tidner, A., Under Karl IX:s regemente. Berättelser ur svenska historien. 1911. 208 s. Klbd.
99	 Trettondal, E., Bygden som blev Mölndal. 1959. 209 s. Klbd.
100	 Wernstedt, F., Järnkrämare i Stockholm 1651-1890. Historiska och biografiska anteckningar. 1935. 354 s. Hklbd.
101	 Wernstedt, F., Äldre svenska frälsesläkter. Del I:1-1:2. 1957-1965. 214 s.
102	 Vinköl - förr och nu. 1959. 297 s., kartor. Hfrbd.
103	 Vistrand, P. G. / Seth, M., Smålands nation i Uppsala. Biografiska och genealogiska anteckningar. I. 1637-

1844. 1894. 661 s. Hklbd.
104	 Wrangel, F. U. / Bergström, O., Svenska adelns ättartaflor ifrån 1857. I-II. 1897-1900. 911 + 748 s., supple-

ment. 2 ngt nötta klbd.
105	 Wrangel, F. U., S:t Nikolai kyrkas i Stockholm Vigselbok I. 1609-1650. + Do. II. 1651-1700. 1894-1897. + 

Schmidt, K. af., En adlig och furstlilg hofpredikant under 1600-talets senare hälft.  /Petrus Gustavi Öjers/. 
1897. 80 s. Sammanbundna i ett hklbd.

106	 Västgötalitteraturs utgåvor. Stor bunt. + Kvänumsbygden. 1964, 68-70, 73, 76, 79.
107	 Zielfelt, L., Kullerstad sockens minne. Tiden för år 1700. 1966. 456 s. Hklbd.
108	 Öberg, F., Om prinsessan Cecilia Wasa. 1896. 231 s. Sammanbunden med: do, Om stämplingarna mot 

konung Johan III åren 1572-1575. 1897. 284 s. Hfrbd.
109	 Bergstrand, C-M., Från Borås och Ås härad på 1700-talet. 1973. 254 s. Klbd. Sk.omsl. + do, Från Borås 

och Ås härad på 1800-talet. 1974. 189 s. Klbd. Sk.omsl. 
110	 Boger, G., Då häradsting hölls i Kind, Redväg och Ulricehamn. 1972. 199 s. + Skara stifts folkskollärar-

eförening 1852-1927. 1927. 220 s. + Förteckning över mikrofilmade kyrkoarkivalier i Älvsborgs län. 
1964. 158 s. Stenciltryck.

111	 Från Borås och de sju häraderna. 1-30. 1943-1976. 11 hklbd. + Do. 1978/79 och 1980.
112	 Skara I. Före 1700. Staden i stiftet. 1986. 831 s., 1 utvikbar pl. Linnebd. Sk.omsl. + Skara II. 1700-1970. 

Staden i länet. 1975. 595 s. Linnebd. Sk.omsl. 
113	 Thersner, Tora, Fordna och närvarande Sverige. Utsigter af Westergöthland. 1859. Mapp med 36 bilder 

från Västergötland och samt 4 från Bohuslän. Omslagsbild Warnhems kyrka. Mapp från senare tid i stabilt 
papp. Komplett. Bilderna överlag utan brunfläckar. Medföljer textbeskrivning av varje herrgård på franska 
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och svenska. (Ingår de 20 från verket nedan samt ytterligare 20: Gräfsnäs fr. S S Öst och från Ö, Almnäs, 
Råbeck, Hellekis, Stora Bjurum, Börstorp, Borrud, Dagsnäs, Kaflås, Hönsäter, Sveneby, Nääs, Torpa (2), 
Nolhaga, Årås, Höjentorp, Härlingstorp, Ryfors). 

114	 Thersner, Tora, Utsigter från Bohus län. Tjugo Planscher ritade och lithografierade med beskrifning. 1859. 
Omslag från tiden dåligt, men bilderna överlag mycket fina. Komplett. Med textbeskrivningar. (Följande 
bilder ingår: Gullmarsberg, Ström, Holma, Saltkällan, Parteled, Trollhättan, Frugården, Jonsered, Nygård 
samt i Västergötland: Blomberg, Årnäs (brunfläck), Skämningsfors, (brunfläck), Sparresäter (brunfläck), 
Mariedal, Leckö Slott, Ekhammar, Ryholm, Ribbingsfors, Hallandsberg, Moholm).

115	 Andersson, J-E., Min hemsocken. /Västerplana-Medelplana/. 1958. 312 s. Loss i rygg. Utanpåskrift: Defekt.
116	 Svenska folksagor. Illustrerade av Einar Norelius och Bertil Bull Hedlund. I-VIII. 1939-1947. 8 klbd.
117	 Wijnblad, C., Ritningar på fyratio wåningshus af sten, och trettio af träd, samt åtskilliga lusthus, m.m. För 

högloflige ridderskapet och adelen, samt andra ståndspersoner på landet; uti 25 kopparstycken med bi-
fogad förklaring och uträkning, af Carl Wijnblad. Del 1. 1755. Frontespis /kopparstick Byggnins konsten/ 
+ 20 s. + 25 uppslag med kopparstick. OBS Titelsidan saknas! + dito, Ytterligare tilökning af ritningar på 
wåningshus... /senare delen/ 1756. 52 s. + 26 uppslag med kopparstick /alla/. Inb. i ett samt. nött hfrbd. 
Delvis genomg. fläckat ex.

118	 Arkeologi. 5 böcker: Lindqvist: Vår svenska guldålder (1945), Sjöborg: Samlingar för Nordens fornälskare 
(1978, pbd, nytt ex.), Stenberger: Västeråstraktens förhistoria (1956), Nylander: Den djupa brunnen (1964, 
klrbd) och Nordenstreng: Vikingafärderna (1926, hklbd). 

119	 Birket-Smith, K., Kulturens vägar. Modern handbok i etnografi. I-II. 1943. 303 + 304-652 s. 2 origklbd. 
Med understrykningar i blyerts. 

120	 Claesson, Stig. 4 böcker: Skam den som fryser. 1987. 184, (3) s. Pbd. Sk.omsl. + En mörts drömmar. 1990. 
209, (5) s. Pbd. Sk.omsl. + Män i min ålder. 1992. 232 s. Pbd. Sk.omsl. + Man måste det man önskar. 1997. 
195, (2) s. Pbd. Sk.omsl.

121	 Heidenstam, V. von, Vallfart och vandringsår. O.u. 1888. (4), 213, (3) s. Ngt nött samtida hfrbd. Blekt rygg. 
Namnt. + Berg, D., Härjaren på Raneö. 1922. 176 s. Hfrbd. Namnt. Exl. Alvar Wisjö. + Molin, P., Ådalens 
poesi. 10:e uppl. 1926. 208 s. Hfrbd. Dek. rygg. Övre guldsn. + Watanna, O., En japansk näktergal. Illus-
trerad af Stina Beck-Friis. 1907. 188 s., färgpl. Dek. origklbd. Helt guldsn. 

122	 Jacobsson, B., Svensk folkkonst. Del 2. 1985. 181 s. Origlinnebd. + Stora samlarboken. 1979. 288 s. Lami-
natbd. + Sloan, A., Dekorativ möbelmålning. 1994. 128 s. Laminatbd. 

123	 Johansson, J. Viktor (red.), Svenska bibliotek. 1946. 339, (2) s. Klbd klätt med målat papper. Med omsl. 
Gulnad rygg.

124	 Knorring, O. von, Genom Lappland, Skåne och Sealand. Facsimileuppl. 1987. 396, (6) s. Pbd. Sk.omsl. 
Nytt ex. + Hertzman, Fr., Norrköping och dess omgifningar. Facsimileuppl. 1980. (12), 86, (34) s., pl. Nytt 
ex. + Forsell, Carl af, Statistik öfver Sverige. Grundad på offentliga handlingar. Facsimileuppl. 1978. (10), 
xvi, 336 s. Pbd. Nytt ex. 

125	 Konst. 13 böcker, bl.a. Linde: Ragnar Sandberg (1979), Millroth: Lage Lindell (1981), Rydbeck-Zuhr: 
Hugo Zuhr (1988), Silfverstolpe: Vera Nilsson (1986), Söderberg: Arne Jones (1991) och Sydhoff: Torsten 
Renqvist (1984). 13 pbd. 

126	 Konst. 8 böcker, bl.a. Lidén: Albin Amelin (1975, klbd), Wretholm: Bror Marklund (1973, hfrbd), Ryndel: 
Inge Schiöler (1972, klbd), Söderberg: Siri Derkert (1974, klbd) och Grate/von Holten: Eric Grate (1978, klbd). 

127	 Lawford, J. (ed.), The Cavalry. Techniques & triumphs of the military horseman… 1976. 176 s. Pbd. 
Sk.omsl. Nyskick. 

128	 Linnerhielm, J. C., Bref under senare resor i Sverige. I-III. Facsimileutg. 1985. 3 pbd. Kassett. Nytt ex.
129	 Marcus, A. (red.), En bog om bogen. 1950. 485, (2) s. Klrbd. Sk.omsl. 
130	 Mårtensson, T., Hälsingborgs slott under medeltiden. 1934. (4), iv, 150 s., pl. Ded. Ngt fläckigt omsl. + 

Schiller, H., Thalia i Malmö och andra essayer. 1948. 236 s. Pbd. Ded. 
131	 Nihlén, J. / Nihlén, B., Sällsamheter i Skåne. 1979. 260 s. Laminatbd. + Matz, E., Mälardalens sällsamheter. 

1978. 244 s. Laminatbd. + Granholm, T., Gutarnas historia från förhistorisk tid till den slutliga svenska 
annekteringen 1679. 1990. 224 s. Laminatbd. Sign. 

132	 Niléhn, N. (huvudred.), Sveriges hantverk. I-II. 1956. 960 s. 2 orighfrbd. 
133	 Nya fågelboken. 3:e uppl. 1979. 472 s. Konstskrbd. + Schreiber, R. L. m.fl., Skydda fåglarna. 1987. 384 s. 

Pbd. Sk.omsl.
134	 Register över Falköpings stadsfullmäktiges förhandlingar m.m. 1865 22/2 1915. 1915. 185 s., pl. Nyskick. 
135	 Rydberg, V., Singoalla. Teckningar av Carl Larsson. 1894. 232 s. Dek. origklbd. Rött snitt. Namnt. 
136	 Sjöberg, B., Fridas bok. Småstadsvisor om Frida och naturen, om döden och universum. Ord och toner. 

1923. xii, 100s. Origklbd. Med fr. omsl. + Malm, R., Diktarvärld och verklighet hos Birger Sjöberg. 1930. 
189 s. Ouppsk. + Petersens H. af, Om Birger Sjöberg. Minnen och brev. 1956. 79 s., pl. Tillskr.

137	 Sveriges Ridderskap och Adels Kalender 1964. 1963. ix, 1392 s., pl. Origklbd. 
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138	 Västergötland. 5 böcker/skrifter: Nilsson: Vid Löjtnant Fritz Bohnstedts jordfästning den 18 juni 1908 
(1908), Spex på initiativ ovanifrån. Författat och uppfört av officersvolontärer på Karlsborg sommaren 
1914 (1914), Katalog vid III. Arméfördelningens Militärförenings Tävlingar i Skövde den 29. och 30. juni 
1918 (1918), Stadgar för Örlens fiskevårdsförening i Ransbergs socken, Skaraborgs län (1943) och Rud-
berg: Bröderna i Björsäter (1995, laminatbd). 

139	 A B C bilderbok. Ca 1890. 12 s. Färglitograferade bilder för varje bokstav.
140	 Bengtsson, S., Gamla västgötaord. Sällsamma tidsbilder. 1981. (4), 194, (2) s. Pbd. + do, Västgöta-Bengts-

sons “historiska” ordbok. 1993. 216 s. Pbd.
141	 Boije, C. G., Säkra Rön Och Påliteliga Medel Til Wälmågo och Förmögenhet… Förfarna Swenska Land-

thushållaren,… 1756. 16, 396, 2 s. Nött samtida skrbd. Främre smutstitelbladet saknas. Titelsidan med lite 
pappförlust i inre marginalen.

142	 Bunt med diverse soldatinstruktioner m.m. + 1899 års Beväringsrekrytmöte... och Korpralskola vid 
Kongl. Skaraborgs Regemente.

143	 Josefsson, A., När jag kom te hea. 1985. 127 s. Pbd.
144	 Kungsholmen. Svenska Amerika linien. Göteborg direkt New York och Canada. Motorfartyget Kungshol-

men. 1928. 24 s. Ngt nött reklamhäfte.
145	 Liedholm, J., Genum le’t. Mella rågånga’. Rimmat å ritat. 1983. 82, 52, (2) s. + Brandt, K., Lilla boken om 

Falköping. 1995. 320 s.
146a	Maskiner och redskap för Lantbruk och Industri. E. Dahlins jernhandel i Väring. 1947. 112 s. b) Bunt med 

diverse skrifter rörande virkeshandel.
147	 Nilszén, P., Lanthandeln i hjärtat – en lanthandlarson i Västgötabygd berättar. 2007. 160 s. Pbd. 
148	 Perspektiv-Vy över Baltiska Utställningen och Jubileums-Lantbruksmötet i Malmö 1914. Stor färglito-

graferad utvikningsplansch.
149	 Persson, T., Uppgifter om Korsberga socken 1863-1951. 1976. 112 s. + Carlquist, T., Kulturhistoriskt 

värdefulla byggnader och miljöer i Skövde kommun. 1988. 395 s. Pbd.
150	 Priskurant å Gjutgods 1911 från Husqvarna Vapenfabriks Aktiebolag…, Spislar och Spisdelar, Kaminer 

och Kamindelar, Byggnadsgjutgods och Trädgårdsmöbler, Hushålls- och Diverse artiklar. 1911. 1912. 49, 
38, 32, 48 s. Linnebd.

151	 Slott och herresäten i Sverige. Västergötland, Dalsland, Värmland. I-II. 1968. 435, (3) + 382, (2) s., pl. 2 
konstskbd. 

152	 Sveriges järnvägar hundra år 1856-1956. Minnesskrift. 1956. xxviii, 664 s., pl., 15 kartor. Hfrbd. Övre 
guldsn.

153	 Vems är bilen. 1928. 112 s. Förteckning över Automobiler inregistrerade i Skaraborgs län. + Bilkalendern. 
1954.

154	 Abukhanfusa, K., Stympade böcker. Märkvärdiga blad ur svensk bokhistoria. 2004. 112 s. + A Mirror of 
manuscripts Speculum Manuscriptorum. Laurence Witten rare books, Southport. 1983. 96 s. (Katalog).

155	 Boman, A-B., Norra Björke – en socken med guldkant. 2017. 351 s. Pbd. 
156	 Dahlberg, M. (red.), Västergötland. Landskapets kyrkor. 2002. 211 s.
157	 Det roliga börjar hela tiden. Bokförläggare Kjell Peterson 60 år den 20 december 1996. 1996. 336 s., bi-

laga. Linnebd. (Festskrift).
158	 Dungel, B. R. (red.), 150 år med Borås Tidning. 1976. 304 s. + Borås Wäfveri Aktiebolag 1870-1945. 1945. 

64 s. Linnebd.
159	 En kammarlärds äventyrligheter. Wilhelm Odelbergs skrifter 1940-1993. Utg.: Kungl. Patriotiska Sällska-

pet. 1993. 189, (3) s. Linnebd. Tillskr. Utg. Av Kgl. Patriotiska Sällskapet.
160	 Engström, G., Amund Grefwe. Den förste boktryckaren i Göteborg. 1983. 152, (3) s. Pbd.
161	 Hallberg, S., Vänerfartygen från segelskuta till dieselmotorfartyget år 1975. 1983. 231 s. + do, Vintersjöfart 

på Trollhätte kanal och Vänern. 1982. 127 s.
162	 Hjortberg, G. F., Swenska Boskaps-Afweln til sin rätta Wård och Skötsel uti helsos och Sjukdomstid. 1776. 

16, 536 s. + Ritningar på Några Machiner 2 s. + 6 träsnittsillustrationer på 3 planscher + 30 s. register. 2 
sidor felar i slutet. Samtida hfrbd.

163	 Hornborg, E., Sveriges historia. 1940. 454 s. Vackert hfrbd (Håkan Wahlström, Stockholm). Övre guldsn. 
2 upph. bind.

164	 Jansson, M., Sur La Trombe de Borås le 3 juillet 1899. Avec 4 planches. 1900. 9 s. (Ur Vetenskaps akad-
emiens handlingar).

165	 Jönsson, J. E., Anteckningar till Warbergs fästnings historia. Varberg. 1872. (4), 128, (1) s., 3 litograferade pl. 
Hklbd. Det tryckta omslaget medbundet. Delvis lätt lagerfläckig. Ett ark tryckt på lite bruntonat papper. 
Mycket sällsynt.

166	 Karlsen, E. (red.), Nota bene. Latin manuscripts of medieval Norway. Studies in memory of Lilli Gjerlöv. 
2013. 425 s. Pbd. Ded.
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167	 Kongl. Maj:ts och Riksens Commerce Collegii Kungjörelse, Til Förekommande, at löst Folk och Lättin-
gar ock måtte skyddas under Fabriquerne. 1752. 4 s. Tagen ur band.

168	 Kongl. Maj:ts Ytterligare Nådige Förordning Angående huru then Swenska Ullens Afsättning må, till 
Schäfferiernes Förkofran, än widare befrämjas. 1752. 4 s. Tagen ur band.

169	 Lindqvist Sandgren, E., The book of hours of Johannete Ravenelle and the Parisian book illumination 
around 1400. 2002. 167 s. Pbd. Understrykningar. + Mazal, O., The Keeper of Manuscripts. Bibliologia 
11. 1992. 180 s. + Hermans / Nelissen, Charter of Foundation and Early Documents. 1994. 112 s. Pbd. 
Sk.omsl.

170	 Nilsén, A., Program och funktion i senmedeltida kalkmåleri. Kyrkmålningar i Mälarlandskapen och Fin-
land 1400-1534. A.a. 1986. (8), 552 s., 8 pl. Pbd. Folio. Ded.

171	 Resan till Jubileums-utställningen. Tidtabeller och anvisningar gällande 1 juni-30 sept. 1923. 28 s. Fläckig.
172	 Särtryck med egna omslag ur Västergötlands Fornminnesförenings Tidskrift: Blomgren, S., Den äldsta 

urkunden om Kråk. + Ekberg, B., Säteriet Kråk. Dess bygd och människor. 30 s. + Ullenius, G., Her-
rgårdshemmet på Kråk. 26 s.

173	 Theutenberg, Bo, Dagbok från UD 2 (1962-1976). 2014. 526 s. (Om NATO, KGB och Svensk utrike-
spolitik. Förf. född i Trollhättan).

174	 Två brev från Vatikanstaten. 1826 och 1855.
175	 Vikingen. 1967. 288 s. Klbd. Sk.omsl. + Göransson, G., Gustav Vasa och hans folk. 1983. 267 s. Konstskbd. 

Sk.omsl. + Så levde man. Vardagsliv genom tiderna. 1994. 384 s. Pbd.
176	 Västergötland. Bunt med diverse litteratur.
177	 Västerlandets byggnadskonst. En bokserie under redaktion av Harald Busch och Berndt Lohse: Romansk 

arkitektur, Gotisk arkitektur, Renässansens arkitektur, Arkitekturen under 1600- och 1700-talet. Allhem. 
1959-1966. 4 linnebd. Sk.omsl. Kassett.

178	 Älvsborgs läns museiförening. Kulturhistorisk utredning 5. Vänersborgs kommun. Centrala stadsbebyg-
gelsen. U.å. 38 s. Stenciltryck. + Do. Vänersnäs och Västra Tunhems socknar. 1999. 102 s., bilagor. Stencil-
tryck. + Ortshistorisk litteratur om Västergötland utom Göteborgs stad. Från 1600-talet till 1981. 1982. 
28 s. Stenciltryck.

179	 Öhrman, R., Gotlands historia. 2017. 384 s. Pbd.
180a	Adolf Hitler och Andra Världskriget. Bunt med diverse böcker. b) Bunt med diverse äldre böcker.
181	 Anderberg, B. m.fl., Irakkriget. Perspektiv på politik och krigsföring. 2004. 427 s. 
182	 Berghman, A., Ex Libris. En bok om bokägarmärken. 1957. 178 s. Linnebd. Sk.omsl.
183	 Hitler, A., Mein Kampf. 1938. 781 s., porträttbild. Klbd. Exl.
184	 Horan, J. D., Vilda Västern i ord och bild. 1967. 253 s. Linnebd.
185	 Johnsson, W., Trollhättans Skarpskytteförening 1862-1962. 1962. 157 s. Klbd. + Johnsson, W., Trollhättan. 

1954. 96 s. Pbd. Sk.omsl
186	 Jörgensen, J., SAAB 35 Draken. 1997. 112 s. Klbd. Sk.omsl. + Lindqvist, G. / Widfeldt, B., Jas 39 Gripen. 

2003. 192 s. Klbd. Sk.omsl. 
187	 SAAB 95/96. 1967-80 års modeller. Gör det själv. U.å. 198 s.
188	 Samlarnytt. Samlarförbundet Nordstjärnans tidskrift för samlare. 1983-1998. 6 pärmar med insatta, hålslag-

na tidningar. + stor bunt med lösa Samlarnytt från 1960-talet och framåt.
189	 Sveriges Bebyggelse. Älvsborgs län. VIII. Bibliofilutgåva. 1953. 793 s. Dek. skbd. Helt guldsn. Spännen i 

silver. Tillskr. (Ale-Skövde, Gärdhem, Tunhem, Stora Mellby m.fl. socknar).
190a	Vingpennor. Svenska Aeroplan Aktiebolag. Linköping. Trollhättan. 1945 (årg. 1)-1948/49 + 1961-1970. 7 

hfrbd. b) SAAB Sonic 1-10. SAAB Aircraft Company Sweden. 1948-1950. 10 nr. Hfrbd.
191	 Alströmer, C., Tal, om den fin-ulliga får-afveln, hållet för kongl. vetenskaps academien, vid præsidii nedläg-

gande, den 25. april 1770. 1770. 110 s., 1 blankt blad. Oskuren.
192	 Berch, A., Inledning til almänna hushålningen, innefattande grunden til politie, oeconomie och cameral 

wetenskaperne. 1747. 20, 412, (14) s. Nött samtida hfrbd. Liten bit av övre ryggen borta. Sista bladet med 
lagning i marginalen. Exl.

193	 Botin, A., Beskrifning om swenska hemman och jorda-gods. I-II. 1755-1756. 18, 246, 14, 250 s. Nött 
samtida hfrbd. Ryggen med små skinnförluster.

194	 Dahlberg, Erik, Suecia Antiqua et Hodierna. 1661-1715. 68 kopparstick ur del (TOM) III av originalut-
gåvan. TOM III omfattar Götaland och Finland. Bland andra ingår 19 stycken Västgötaplanscher. Av bil-
derna från Finland ingår endast Tavastehus.     

195	 Kalm, P., Wästgötha och Bahusländska Resa. 1746. 8, 340, 14, 2 s., träsnittsillustrationer. Ngt nött samtida 
skrbd. Pärmarna naturligt slitna. Främre smutstitelbladet saknas. Bra inlaga.

196	 Rikets Ekonomiska Kartverk. Elfsborgs län. 1890-1897. 32 färglitograferade kartor. Nött hfrbd. Folio.
197	 Stråle, G. H., Alingsås Manufakturverk. Ett bidrag till den svenska industrins historia under frihetstiden. 

1884. 340 s., 2 pl. (föreställande Jonas och Patrik Alströmer). Vackert hfrbd. Upph. bind. Tryckt i 150 ex.
198	 6 böcker om latin. Latinska citat. Latin: kulturen, historien, språket. Latinsk grammatik. Lingua latina m.m.
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199	 Almanach… för 1799. Til Götheborgs Horizont. Nött gråpappersomslag.
200	 Almanackor. Kartong med diverse äldre och nyare. Flera med göteborgsproveniens.
201	 Bring, Samuel E., C. G. Warmholtz´och Louis de Geers bibliotek på Christineholm. 1941. 248 s. Klbd. 

(Lychnosbiblioteket). + Sallander, H., Anders Kiellberg. Skaras förste boktryckare. 1968. Särtr. + Schött, 
H., Skara högre allmäna läroverks Naturhistoriska Museum. Historik och katalog. 1896. 45 s. + Ahlén, A., 
Förteckning öfver de kulturhistoriska samlingarna i Vänersborgs museum. Mer åtta illustrationer. 1904. 151 s.

202	 Brusewitz, G., Elfsyssel. Faksimilutg. 1975. 332 s. Hklbd. + Hugoson, M., Kongahälla. Förintad stad. 1985. 70 s.
203	 Bunt med diverse historisk litteratur, bl.a. Västsvenska Folkminnen, Heliga Birgittas originaltexter, Ostin-

diska Compagniet m.m.
204a	Bunt med diverse skrifter rörande historia, Bohuslän m.m. b) Do. 7 skrifter.
205	 Catalog öfver Skara Kongl. Gymnasii Bibliothek. 1830. xii, 644 s. Gråpappersomsl. + Bibliotheca Pleijel 

antiqua. I-III. 1980-1981. + Petersens, Carl af, Ur mina biblioteksminnen. 1921. 38 s. Särtr.
206	 Cederbom, L. A. / Friberg, C. O., Skara stifts herdaminne 1850-1930. 1928-1930. 5 hft.
207	 Cedergren, K. G., Brakteaten från Vänersnäs. Nr 100/100. 1938. 50 s.
208	 Dal, B., Sveriges zoologiska litteratur. En berättande översikt om svenska zoologer och deras tryckta verk 

1483-1920. 1996. xi, 370 s. Hklbd. Sk.omsl. 
209	 Danmarks Adels Aarbog. 1904. 372 s. Dek. klbd. Helt guldsn.
210	 Drangel, E., Anmärkningar til Sweriges Rikes Lag… 1766. (8), 492 s., register. Skbd. Skada på ryggens 

övre del.
211	 Ederstam, A., Dalbor. 1977. 440 s. Klbd. + ytterligare fem böcker om Dalsland.
212	 Ekhoff, E., Svenska stavkyrkor. 1914-1916. 375 s. Lös i ryggen.
213	 Engström, A., Ränningehus. 1920. 186 s. Dek. klbd. Putsade snitt.
214	 Forsæus, S., Lelångenbanan. 1985. 191 s. Pbd.
215	 Från adelsbrev till automobil. Skrift utgiven till Landsarkivets i Göteborg 75-årsjubileum 1986. 1986. 188 s. 

+ Västsvensk genealogi och personhistoria. 1971. 244 s.
216	 Gadd, A., Kust i väster. 1965. 216 s. Klbd. + do, Kustvandring. 1977. 103 s. Klbd. + ytterligare fem böcker 

om Bohuslän.
217	 Hallbäck, S. A., Medeltida dopfuntar i Bohuslän. 1961. 58 s. Pbd. + do, Medeltida dopfuntar i Sjuhärads-

bygden. 1966. 192 s. + do, Det efterreformatoriska dekorativa kyrkomåleriet på 1600- och 1700-talen i 
Sverige. 1947. 330 s.

218	 Hallin, J., Stenungssund. Ur fyra socknars krönika. 1954. 296 s. + Thornvall, H., Sundet runt. Så minns jag 
hembygden. 1988. 118 s. Pbd. + Arkeologi kring Stenungsund. 1987. 21 s.

219	 Handbok för resande i Sverige… 2:a uppl. 1847. (2), xiv, 475 s. Hklbd. Obetydlig genomgående fuktfläck 
på s. i-xiv.

220	 Heggstad, L. m.fl., Norrøn ordbok. 1975. 518 s. Klbd. + Svensk-Dansk ordbok. 1954. 155 s. Klbd.
221	 Holmberg, A. E., Bohusläns historia och beskrifning. 1867. 371, 331, 308 s. Skrbd med nötningar, pärmen lagad.
222	 Holmberg, A. E., Bohusläns historia och beskrifning. I-III. 1842-1845. Inbindningsex. Isärtagna och lig-

gande i mappar.
223	 Holmbäck, Å. / Wessén, E., Svenska landskapslagar. Femte serien. Äldre västgötalagen, Yngre västgöta-

lagen, Smålandslagens kyrkobalk och Bjärköarätten. 1979, (2), cxvi, 493 s. Klbd. Sk.omsl. + Lindell, I., 
Brev i Vadstena klosters arkiv 1368-1375. 2010. 164 s. + Hammarström, M., Glossarium till Finlands och 
Sveriges latinska medeltidsurkunder jämte språklig inledning. 1925. 252 s.

224	 Holmgren, A. E., Handbok i zoologi. Del 1. Skandinaviens däggdjur. 1:a uppl. 1865. 8, 431 s. Med många 
ill. Nött hfrbd.

225	 Hyltén-Cavallius, G. O., Wärend och Wirdarne. I-II. 1921-1922. 374, x + 340, lii s. Komplett men saknar 
omslag. Inbindningsex.

226	 Johnsen, Arne Odd, Norske Regnskaber og Jordeböger fra det 16de Aarhundrede. 5:1-2. 1966, 1972, 
1983. 269 + 656 s. + Skatte Matrikelen 1647 i Östfolds fylke. 1969. 258 s. + Nordby, P., Fra Adel til Odel. 
Jordegodsets fordelning i Tune och Åbygge skiprede i det 17. Århundre. 1957. 125 s. 7 böcker.

227	 Kongl. Bibliotekets Tidningar om Lärda saker. Utgifne af Carl Christofer Gjörwell… 1767. 16, 376, 4, 
12, 400 s. + Svar På Den i Kongl. Bibliothekets Tidningar om Lärda Saker, och i första Stycket af andra 
halfva Årgången för 1767, införda Critique, öfver Sorgespelet Habor och Signhild. 1768. 60 s. 2 ngt nötta 
samtida hfrbd.

228a	Kristiansson, S., Bidrag till Uddevallas historia. I-III. 1936-1940. 198 + 151 + 187 s. 3 hklbd. b) Do. 3 
nötta hklbd.

229	 Kyrkefjäll. Sveriges äldsta släktgård. Tjörns Släktforskares Årsbok 2008-09. 133 s. + Tjörne, H., Min barn-
doms Tjörn. 1970. 166 s. Klbd. + Manker, E., Tjörn. 1954. 241 s. + Nilsson, L., En jägares dagbok. Jägare, 
jaktmark och kulturlandskap på Tjörn vid 1800-talets mitt. 1986. 61 s.

230	 Känn Sjuhäradsbygden. Del 1. Arkeologi. 1988. 64 s. + Do. Del 2. Flora. 1988. 64 s. 
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231	 Lagerbring, S., Sammandrag af Swea Rikes Historia. Ifrån De Äldsta til de Nyaste Tider. Til Ungdomens 
Tjenst. I-VI. 1778-1780. 20, 198, 2, 62, 155, 2, 121, 77, 8, 79 s. + Swea-Rikes Stats-Kunskap. 1784. 2, 210 s. 
4 samtida skbd.

232	 Lagerkrantz, G., Svenska sjukdomsnamn i gångna tider. 2000. 51 s. Stenciltryck.
233	 Lidholm, B., Venerns Seglationsstyrelse. En historik. 1956. 246 s. + Svensson, J., Minnen från min sjöman-

stid på Wänern och Wättern. 1959. 38 s. Fläckig.
234	 Lundborg, E. / Sandberg, N., Vänersborgs läroverks matrikel 1821-1947. 1961. 562 s. + Norborg, K., 

Göteborgs stift 1885-1949. 1949. 473 s. Hfrbd.
235	 Lüsch, F., Lysekils historia. 1950. 170 s.
236	 Malm, A. W., Göteborgs och Bohusläns fauna. Ryggradsdjuren. 1877. (10), 370, (4), 371-674 s., 9 litogr. pl. 

(varav fyra i färg). Nött hfrbd. Liten skada på ryggens övre del. Exl.
237	 Nilsson, S., Skandinavisk fauna. I-IV. Del I. Foglarna. 3:e uppl. 1858. (6), xxxiv, 580 + (2), 580 s. 2 vol. + 

Däggdjur. 2:a uppl. 1847. (14), xviii, 656 s. + Amfibierna (III). 1842. (4), iv, 119 s. Sammanbunden med: 
Fiskarna (IV). 1855. (2), xxxiv, 768 s. 4 ngt lätt nötta hfrbd. Heraldisk vapenstämpel på samtliga titelsidor.  

238	 Palmstruch, J. W., Svensk Zoologi. I-II. 1806-1809. Inbindningex. Isärtagna i lägg. Ej genomgångna.
239	 Petterson, J., Vor Frue kircke. Studier i Tjörns medeltid. 1966. 87 s.
240	 Setterwall, K. m.fl., Svensk historisk bibliografi 1771-1960. 1937-1968. 6 hfrbd.
241	 Torslanda. En sockenskildring. 1956. 276 s. Hklbd. + Carlsson, C., Drottninggatan i Marstrand. 1984. 57 s.
242	 Törneblad, B. J., Gubben med skåpet. 1818. 56 s. Inbindningsex. + Wästberg, A., En ny bukett dikter. För 

år 1870 af Anna A. 1869. (4), 80 s. Inbindningsex.
243	 Wiktorsson, P-A., Avskrifter och skrivare. Studier i fornsvenska lagtexter. 1981. 133 s., 13 pl.
244	 Ytterby förr och nu. 1957. 461 s. Klbd. + Sjöberg, J., Bygden vid älven. Fuxerna, Hjärtum, Västerlanda. 

1973. 255 s. Klbd. + Lidaräng, A., Bilder från Dalen. 1983. 170 s. Pbd.
245	 Älfsborgs läns kalender 1906. 1906. viii, 625 s., 1 pl. Dek. klbd. + Ortnamnen i Älvsborgs län. Del XX. 

Register B. Naturnamn C. Register över senare leder. 1933. S. 175-294.
246	 Andersen, H. C., The Fairy Tale of My Life. With illustrations in Colour by Niels Larsen Stevns. 1954. 350 s. Klrbd.
247	 Berg, F. m.fl., Gleerupska biblioteket. Naturen och människolivet i skildringar och bilder. Del II: Geo-

grafien i skildringar och bilder. 1912-1913. 656 + 571 + 703 s. 3 rikt dek. klbd. Nyskick.
248	 Bonnier, G. / De Layens, G., Cours de Botanique. Del 1: Phanérogames, del 2: Cryptogames & Physiolo-

gie. 1931. 2774, iv, iv s. Med 1420 respektive 2389 illustrationer (inédites = ej tidigare utgivna). 2 ouppsk. hft.
249	 Churchill, W., Historia (A History of the English-speaking Peoples). 1956-1959. 4 blå klbd. 
250	 Curman/Nerman/Selling (red.), Tiotusen år i Sverige. Statens historiska museum. 1945. 488 s. Hfrbd.
251	 Dahl, S. (huvudred.), Världens länder och folk efter andra världskriget. Natur och Kulturs illustrerade 

världsgeografi. 1947-1948. Sammanlagt 2408 s. 3 gedigna hfrbd. 
252	 Dahl, S., Bibliotekshandbok. Översatt, bearbetad  och med bidrag av svenska fackmän utgiven av Samuel 

E Bring. I-II. 1924-1931. 577 + 497 s. 2 röda hfrbd. Marmorerade snitt. Ngt blekta ryggar.
253	 Dahlberg, E., Stockholmia Metropolis Regni Sueciae, et sedes Regia qua parte Occidentem spedat. Ett 

av de två stora kopparsticken ur Suecia Antiqua et Hodierna. Stucket av Perelle. 6 cm av den högra/södra 
kanten bortriven – i övrigt utmärkt skick.

254	 Ermen, E. van / Mingroot, E. van, Sverige och de Skandinaviska länderna i gamla kartor och tryck. 1987. 
144 s. Klbd. Sk.omsl. 

255	 Funch, E., En krönika kring porträtten på Övedskloster. Allhem. 1953. 302 s., pl. Rött hfrbd. Dubbla 
sk.omsl.

256	 Gantzhorn, V., Oriental Carpets. 1998. 532 s. Pbd. Sk.omsl. Nyskick.
257	 Grafiska bilder. Pärm i A3-format med 53 grafiska bilder, huvuddelen utgivna av Föreningen för Grafisk 

Konst  kring förra sekelskiftet. Bland konstnärerna kan nämnas Prins Eugen, Albert Engström, Axel Tall-
berg, Chardin och PP Rubens. Förteckning sänds på begäran, helst via epost.

258	 Grube, F. / Richter, G., Amerika Amerika. 1982. 304 s. Pbd.
259	 Guinchard, J. (utg.), Sveriges land och folk. 2:a uppl. 1915-1916. xxxi, 738 + xx, 725 s. 2 gulddek. klbd. 

Skadade sk.omsl. 
260	 Güssefeld, F. L., Charte vom Osmanischen Reiche in Europa, Asia und Afrika. Nürnberg bey Homans 

Erben 1805. Handkolorerad kopparstucken karta 50 x 58 cm. Förvaras i svart specialgjord kassett. 
261	 Hartert, E., Die Vögel der paläarktischen Fauna. Systematische Übersicht der in Europa, Nord-Asien und 

der Mitttelmeerregion vorkommenden Vögel. I-III samt (i ett band) Nachtrag I och Ergänzungsband. 
1910-1932.  xlix, xi, (1), xxiv, xii, 2328 s. (i band I-III) + (2), 92, (2), 480 s. 4 välgjorda hfrbd.

262	 Hellström, P. m.fl., Svenska jordbrukets bok. Illustrerad handbok för jordbruket och dess binäringar. Söt-
vattensfiske och fiskodling. 1922. (10), 824 s. Samtida grönt klbd.

263	 Hilborg, J. / Jeppesen, S. (red.), Vaert og gaester. Haandbog for hotel og restaurationsindustrien. 3. oplag. 
1945. 676 s. Gediget brunt hfrbd. Stänkmarmorerade snitt. Lätt nött rygg. 
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264	 Hildebrand & Pflugk-Harttung (utg.), Världshistoria. I-VII. 1912-1928. Sju gedigna hfrbd (Hedberg). 
Gulddek. ryggar. Marmorerade snitt. 

265	 Hornung, C. P., Treasury of American Design and Antiques. 1986. 846 s. Klbd. Sk.omsl. Nyskick.
266	 Höffding, H., Den nyere filosofis historie. 1-2. 1894-1895. xiii,  484 + viii, 548 s. 2 välgjorda hfrbd 

(Ömanssons bokbinderi, Upsala).
267	 Kjellin, H., Uno Troili. I-II. 1917. 276 + 276 s. 2 välgjorda gröna hklbd (Ivar Forsbergs bokbinderi, Stock-

holm). Med omsl. (bakre till del I lite söndrigt). Exl. Gösta Öman.
268	 Knigin, M. / Zimiles, M., The contemporary lithographic Workshop around the World. 1974. 318 s. Klbd. 

Sk.omsl. 
269	 Künkel, R., Serengeti. En av Afrikas sista vildmarker. 1981. 94 s., 130 färgpl. Linnebd. Sk.omsl. Kassett. Folio. 
270	 Lenning, A. (red.), Tekniken och framtiden. 1945. 856 s. 2 gröna hfrbd. Gröna övre snitt.
271	 Lindman, C.A.M., Vi och våra blommor. 2:a uppl. 1929. viii, 433 s., färgpl. Samtida dek. skbd. 5 upph. 

bind. Inre denteller. Helt guldsn. 
272	 Lindorm, Erik (utg.)., Ny svensk historia. Del I: Gustavianskt, del II: Carl XIV Johan & Carl XV, del III: 

Oscar II, Del IV-VII: Gustaf V. 1937-1947. 7 skbd. Inre denteller. Helt guldsn. Utmärkt skick.
273	 Line, L. / Reiger, G., Audubon’s havens djur. 1987. 235 s. Klbd. Sk.omsl. Kassett. + Line, L. / Russel, F., 

Audubon’s fåglar, 1984. 292 s. Klbd. Sk.omsl. (Båda böckerna i Forsbergs naturbibliotek).
274	 Listri, M. / Rey, D., Great houses in Sweden. 2006. 240 s. Klbd. Sk.omsl. Nyskick.
275a	Liunggren, Gustaf: Karta ofver staden. Carlstad med dertill lydande egor. b) Do. Christinehamn. c) Do. 

Köping. d) Do. Lindesberg. e) Do. Nora. f) Do. Skara. g) Do. Sköfde. h) Do. Söderköping. i) Do. Trosa. 
Kartorna tryckta 1854-1857. På kartan över Skara är 2 cm av östra/högra kanten borta eller skadad. I 
övrigt utmärkt skick. Kartorna ligger i separata plastfickor. 

276	 Lönnroth, L. / Delblanc, S., Den svenska litteraturen. I-VI. 1987-1990. 6 klbd. Sk.omsl. Nyskick. Med 
dedikation i delarna 1, 3, 4 och 5: Till Reinhold (Ljunggren) från tillgivne vännen Sven (Delblanc).

277	 Mentzer, T. A. von,  Atlas öfver Sveriges län. Lithografiska Aktie-Bolaget i Norrköping. 1869. Pärm i A3-
format med kartor och statistiska tabeller från originalutgåvan jämte ett stort antal faksimil. Sammanlagt 
38 kartor från originalutgåvan, samtliga 24 län samt 14 därav med dubblett. Förteckning sänds på begäran, 
helst via epost.

278	 Meyer, R. M., Die deutsche Litteratur des Neunzehnten Jahrhundetrs. 1900. xxi, (3), 960, (2) s., 9 porträtt. 
Hfrbd. Övre guldsn.

279	 Möller, Henrik (D Henrici Molleri Hambvrgensis), Enarrationis psalmorvm Davidis, ex praelectionibvs. 
Genevae. 1610. (16) s., 1400 kolumner, (22) s. Samtida hfrbd. 5 upph. bind. Bandet skadat, främst främre 
övre hörnet, liksom inlagan, dock utan textförluster. Namnt. Hagberg 1822.

280	 Nixon, R., Submission of Recorded Presidential Conversations To the Committee on the Judiciary of the 
House of Representatives. 1974. 1308 s. Mjuka blå pärmar.

281	 Paulsson, G., Konstens världshistoria. I-IV. 1942-1949. 4 hfrbd. Marmorerade snitt. 
282	 Rauchhaupt, U. von, Symfoniernas värld. Nr 18/100. 1972. 324 s. Dek. blått skbd. Helt guldsn. Ngt skadat 

sk.omsl. 
283	 Ridderstad, A., Östergötlands historia från äldsta intill nuvarande tid (del I) samt Östergötlands beskrivning 

med dess städer samt landsbygdens socknar och alla egendomar, andra delen (II:2). 1914-1918. xii, 608 + 
viii, 457-1184 s. 2 hfrbd. Blekta ryggar.

284	 Roosval, A. m.fl., Svenska slott och herresäten. Ny samling utgiven 1930-1933. 1934. Band I: Uppland, 
480 s., band II: Sörmland, 320 s., Öland, 48 s., Gästrikland, 24 s. och Värmland, 24 s., band III: Östergöt-
land, 192 s., Skåne, 128 s. och Västmanland, 56 s. samt alfabetiskt register. 3 röda hfrbd. Övre guldsn.

285	 Rotteck, Karl von, Allmän historia från de äldsta urkunder, för tänkande vänner af historien. I-IX:2. 
(Komplett). 1836-1838. 10 samtida välbevarade hfrbd. Gröna, stänkmarmorerade snitt. Ägarstämplar. 

286	 Sachs-Villatte, Encyklopädisches Wörterbuch der Französischen und Deutschen Sprache. Grosse Ausgabe. 
1899. Jämte Supplement, tryckt 1900. xvi, 1630, (2), viii + xvi, 329, (3) s. Gediget hfrbd. Marmorerade snitt. 

287	 Salomonsson, B. m.fl., Malmö stads historia. 1-7. Allhem. 1971-1994. 7 röda klbd. Sk.omsl. Första delens 
omslag något nött och med exlibris. I övrigt nyskick.

288	 Schürmann, U., Teppiche aus dem Orient. 1979. 248 s. Klbd. Sk.omsl. 
289	 Strindberg, A., Samlade skrifter. Med omfattande anmärkningar av John Landquist. Bonniers. 1912-1919. 

52 bruna hfbd. Rikt gulddek. ryggar. Av de totalt 55 banden saknas nummer 18, 19 och 52. (Kallas ofta 
bibliofilutgåvan, trots att det formellt sett inte är en sådan).

290	 Strömbom, S., Nationalromantik och radikalism. Konstnärsförbundets historia 1891-1920. 1965. (12), 537 s., 
färgpl. Hklbd. 

291	 Svahn, Åke (huvudred.), Nordisk Familjeboks Sportlexikon. I-VII (Komplett). 1938-1949. 7 hfrbd.
292	 Thiers, M. A., Plans et Cartes pour L’Histoire du Consulat et de L’Empire. Publiée par Paulin. Ca 1850. 

Grön klotryggmapp i format 29 x 44 cm med 24 kopparstick, bland andra över Öresund, Engelska ka-
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nalen, Kairo, Nildeltat och Alexandria (både det egyptiska och det italienska). Förteckning sänds på be-
gäran, helst med epost.

293	 Tjerneld, S., Stockholmsliv. Bd 1: Norr om Strömmen. Bd 2: Söder om Strömmen. 2:a uppl. 1951-1952. 
672 + 691 s. 2 klrbd. 

294	 Ulfsparre, A. C. (red.), Helsingborgs historia. VII: I-II. 1992.530 + 620 s. 2 pergrbd. Tillskrift i del II, i 
övrigt nyskick.

295	 Weston, B. / Craven, R. H., Photographs from five decades. 1980. 131 s. Klbd. Sk.omsl. + Witkin, J-P., 
Gods of earth and heaven. 1991. (120) s. Klbd. Sk.omsl. + Årets bild 2012. 2012. 200 s. Pbd. 

296	 White, Don m.fl., Resourse Study of Chisago County, Minnesota. Drawn from actual Surveys and the 
County records. 1973. 109 bl. Blå mjuka pärmar. Spiralrygg. Folio. Omfattande ”utvandrardokument”.

297	 Widstrand; C. A. (övers. & bearb.), Europas muséer. I-II. Färglagda bilder med beskrivande text. 1920. 200 
helsides färgplanscher med beskrivande text (på motstående sida). 2 magnifika skbd (Nils Isberg, Nor-
rköping). 5 upph. bind. Inre denteller. Folio. Banden inte signerade, del I med Isbergs exlibris. Inköpta på 
Nordiska Bokauktioner i Norrköping. Smutstitelblad i del I skadat i kanterna.

298	 Willetts, W., Das Buch der Chinesischen Kunst. Von der Jungsteinzeit bis heute. 1968. 516 s. Klbd. Lagat 
sk.omsl. 

299	 Wirulf, B. (huvudred.), Lexikon för konst. Bildkonst, Arkitektur, Konsthantverk och Konstindustri. 1957-
1960. x, xi, xii, 1797 s., stort antal helsides färgplanscher. 3 gedigna, gröna hfrbd. Övre guldsn. 

300	 Åhlén, B. m.fl., Svenskt författarlexikon 1900-1940. Biobibliografisk handbok till Sveriges moderna lit-
teratur. Del A-L och M-Ö samt Register. 1942. 935, 496 s. Gediget hfrbd. 

301	 Arnborg, G., Farmors stoppelåda. 1983. 264 s. Linnebd.
302	 Mindre låda med äldre religiös litteratur. Bl.a. Bibel 1744 och Bibel 1810 med träpärmar. 
303	 Vår hembygd. Herrljunga - Vårgårda. 2009 - 2010. Nr 623/1100. 2010. 949 s. Skrbd. Sk.omsl. med reva 

och etikett.
304	 Åhman, E., Bilder ur kyrkolivet i Borås under 1900-talet. 1985. 412 s. Klbd. Sk.omsl. + Borås stads dona-

tioner. 1930. 209 s. Klbd. + Hellgren, O. (red.), Sånglekar från Nääs. Andra samlingen. 1915. 112 s. Pbd.
305	 Moderne Kunst in Meisterholzschnitten nach Gemälden und Skulpturen berühmter Meister der Gegen-

wart. Band XI. 412 s., XII. 420 s., XIII. 424 s. 3 hklbd. Storlek: Höjd 42 cm, bredd 39 cm. 
306	 Allywood., M., Krönika över Karlsborgs socken. U.å. 72 stencilerade bl. Nyare klbd. 
307	 Berg, E., Erik Josephson och svensk kasernarkitektur. 1975. 116 s. 
308	 Beskrifning till kartan öfver Valla tingslag av Vadsbo härad, Skaraborgs län. 1885. 59 s. 
309	 Borås. Bunt med 7 böcker. 
310	 Bothén, B., Bohuskalendern. I-II. 1954. 464 + (2), 465-1026, (6) s. 2 klbd. 
311	 Bunt med ett 10-tal böcker, bl.a. Karlsson: Omberg i sägen och verklighet (1982), Sterner: Bygdeknallar 

och stadsköpmän (1970, klbd, sk.omsl.), Minnesalbum utgivet av Rydboholms aktiebolag… (1934) och 
Kindbom (utg.): Guds vandringsman (1978, laminatbd). 

312	 Bunt med ett 10-tal delvis äldre tidskrifter och kataloger. 
313	 Bunt med ett 30-tal kungörelser, förordningar och resolutioner utgivna 1727-1824. Delvis nötta och fläckiga. 
314	 Ericson, L. / Lippold, B., Karlsborgsliv. 1995. 138 s. Pbd. Sk.omsl. + Lippold, B. / Ericson, L., Knektaliv. 

1988. 142 s. 
315	 Exercisminnen från “Gråbo” 1922-23. Karlsborg. 1923. (16) pl. 
316	 Handlingar rörande Ambjörntorp, Gudhems socken. 1913-1960. Omfattar handlingar rörande hemman-

sklyvning, täckdikningsförslag med kartor samt skifteskarta. 
317	 Hollander, A. G., Om Borås stad och skolväsende i äldre och närvarande tid. Rydin, Borås. 1863. (2), 68 s. Sam-

manhäftad med: Göransson, S. Th., Tekniska Elementarskolan i Borås till ändamål och inrättning. 1863. 34 s. 
Nött omsl. Exl. Namnt. 

318	 Ignell, R. / Räftegård, B., Västgöta Flygflottilj - F6. 1999. 144 s. Laminatbd. + Flyget på Karlsborg. Väst-
göta flygflottilj. 1939-1989. 1989. 136 s. Pbd. Sk.omsl. 

319	 Inrikes Tidningar. 1799. N:o 11, 12, 14-16, 18-21, 24-28, 73-75, 77-79, 84-114, 116-123, 125-128, 130, 
132-135, 137, 138, 150. Sammanhäftade. Blankt tejplagat omslag. Sista numret skadat. 

320	 Jägmarks Fabriks AB Borås. Katalog. Hösten och vintern 1947-1948. 48 s. 
321	 Karlsborg. 5 skrifter, bl.a. Friis: Karlsborgs fästning. 50 års byggande 1819-1869 (1994), Ericson: Volontär-

skolan å Carlsborg… (1880, ngt naggat omsl.) och Stadgar för Föreningen Karlsborgs Landstormskvinnor (1934). 
322	 Karlsborg. Bunt med diverse skrifter och broschyrer. 
323	 Kartaschew, K. von, Karlsborgs fästning och Vabergets historik och beskrivning. 1999. 284 s., 4 kartor i 

ficka. Laminatbd. 
324	 Katalog öfver Befäl, Underbefäl, Spel och Volontärer vid Infanteri-Volontärskolan å Carlsborg 1888-1889. 

1888. 16 s. Ngt nött. + Namn-Rulla öfver Infanteriets Reservofficersvolontärskola samt Officersvolo-
ntärrekrytskola å Karlsborg sommaren år 1914. 1914. 28 s. Namnt. + Befäl och Exerciskamrater vid Ar-
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méns intendenturförråd och Andra intendenturkompaniet i Karlsborg sommaren 1933. 1933. (15) s. Ngt nött. 
325	 Kongl. Maj:ts Nådiga Förordning angående explosiva varor af den 19 november 1897 [pärmtitel]. 1897-

1898. 38, 6, 2 s. Ngt fläckigt samtida klbd. Ant. på försättsbladet. Stpl. 
326	 Lärobok om svenska infanterigeväret af Kongl.Maj:t för arméns underbefälsskolor gillad och faststäld ... 

den 4 dec. 1880. 1880. 45 s., 3 utvikbara pl. Ngt nött origpbd. Namnt. A.F. Ström Carlsborg den 11 april 1881. 
327	 Mannerfelt, O. / Danielson, H., Sven Eriksons och Rydboholms Fabrikers historia. I-III. 1924-1959. 

Hfrbd, hlinnebd och hft. Del III med bibl.stpl. 
328	 Pärm innehållande ett 40-tal skillingtryck från 1900-talets början samt andra visblad och häften. Delvis 

nötta. Bl.a. Oceanklyvare Titanic’s undergång (1913, nött och med reva), Det Verldsbekanta Blodbadet i 
Serbien… (1912) och Skeppet Skuldas undergång (u.å.).

329	 Pärm innehållande revy- och bioprogram. Främst från 1930-1940-talet. Flertalet hålslagna. 
330	 Rein, G., Statistisk teckning af storfurstendömet Finland. Förra delen. 3:e uppl. 1853. (8), 257 s. Nött 

samtida hfrbd. Ngt brunfläckig inlaga. 
331	 Rydboholm. 4 böcker: Rydboholms Sportklubb 50 år. 1929-1979 (1979), Erikson: Svenska textilar-

betareförbundet avd. 65, Rydboholm 1918-1968 (1968), Minnesalbum utgivet av Rydboholms aktiebo-
lag i samband med bolagets 100-årsjubileum 1934 (1934) och Rydboholmsbolaget av i dag (1948, pbd). 

332	 Räftegård, B., Carlsborg. Ur fästningens och ortens äldre historia. 1983. 105 s. 
333	 Rödesund mellan Undenäs & Mölltorp. 1998. (6), 186 s. + Rödesund, det civila Karlsborg. 2000. (6), 186 s. 
334	 Separat stilprov. Bröderna Klingvalls Tryckeri Karlsborg. 1926? (15) s. + Särner, J., Data och händelser 

ur Karlsborgs församlings historia. 1939. 72 s. Namnt. + do, Statskyrkoproblemet. Föredrag vid kon-
traktsmötet i Karlsborg 1922. 1923. 14 s. + Carlsborgs Segelsällskap (CSS) 60 år. Jubileums-program... 
1969. 30 s. 

335	 Smedberg, C. J., En kristustroende med barnaskapets ande inför döden. Betraktelse... wid fru Hedvig 
Karolina Lönnerblads, f. Mannerfelt, jordfästning i Karlsborgs kyrka den 17 april 1877. 1878. 24 s. Nyare 
pbd. Med fr. omsl. Tillskr. Ngt nött inlaga. 

336	 Storm, G., Sten födde Borghamn. En vandring i min hembygd. Från Alvastra kloster, Göta kanal och 
Karlsborgs fästning till nutid. 1990. 160 s. Laminatbd. 

337	 Åhlén & Holm AB. Katalog N:r 109. Våren-Sommaren 1935. 1935. 274 s. + [Tvålhuset] Resia. Året runt. 
Katalog. 1933? 80 s. 

338	 Ambrosiani, S., Pukebergs glasbruk. Minnesskrift. 1946. 146 s., xlviii pl. Origlinnebd. 
339	 Arbman, D., Gobelänger och andra vävda tapeter. 1950. 192 s. Ngt nött linnerbd. + Hazelius-Berg, G., 

Gardiner och gardinuppsättningar. 1962. 111 s. + Sterner, M., Orientens mattor och deras vård. 1944. 259 s., 
karta, pl. Hklbd. + do, Orientaliska mattor. 1929. 275 s., karta, pl. Ngt nött hklbd. Namnt. 

340	 Arrhenius, J., Vårt jordbruk och dess framtid. 1886. (4), 148 s. Ngt nött hfrbd. Skadat rygghuvud. + Juhlin 
Dannfelt, H., Sveriges lantbruk. Kortfattad översikt. 1914. viii, 142 s. Ngt nött hfrbd (Hedberg). Med omsl. Ded. 

341	 Bendix, Carl L., Berättelse öfver Tjugoförsta Allmänna Svenska Landtbruksmötet i Örebro 1911. 1912. vi, 
696 s., 2 utvikbara pl. Ngt nött klrbd. Namnt. + Teijler, B., Litteratur om Örebro län. Del 1. Örebro stad. 
1981. 331 s. Ngt nött klbd. 

342	 Bunt med ett 100-tal kungörelser, förordningar, resolutioner och placat från 1700-talet i blandat skick. 
Tagna ur band.

343	 Fischer, E., Flamskvävnader i Skåne. 1962. 335 s., 16 färgpl. Origklbd. 
344	 Hjert, B. m.fl., Carl Larsson. Grafiska verk. En komplett katalog. 1983. 261, (3) s. Klbd. Nytt ex. 
345	 Konow, J. von, Om grafik. Ny uppl. 1962. 273 s., pl. Pbd. Nött sk.omsl. 
346	 Konst. 6 böcker, bl.a. Rothlind: Hans Norsbo och Falugrafikerna (1986, pbd), Sjöberg: Konstnärskolonin 

vid Racken (1976, pbd), Hoppe/Seth: Eric Hallström (1953, linnebd) och Palmgren: Leander Engström 
(1947, skrbd, sk.omsl.). 

347	 Kulturen. 1936 (Årg. 2) - 1991. 56 delvis ngt nötta pbd. 
348	 Motorismen och dess män. 1950. 508 s. Ngt nött hfrbd. 
349	 Noreen, S. E. / Græbe, H., Henrikstorp. Det skånska glasbruket 1691-1760. Nr 1367/1500. 1964. 159 s. 

Klbd. Skadat transparent sk.omsl. 
350	 Näsström, G., Forna dagars Sverige. I-II. 1948. 380 + 358, (6) s. 2 orighfrbd. Övre guldsn. Stpl. 
351	 Ohlmarks, Åke, Resa till Egyptens gudar. Bibliofiluppl. Nr 68/300. 1963. 280 s. Rött dek. skbd. Helt 

guldsn. Ngt nött pappkassett. Med en signerad färglitografi av Hilding Linnqvist. 
352	 Pesatova, Z., Bohemian engraved glass. 1968. 61 s., 132 pl. Ngt nött klbd. 
353	 Pettersson, A., Ramundeboda socken. 1980. 321 s. Pbd. Ded. + Rosen, Eric von, Trolltiven. 2:a uppl. 1960. 

136 s. Klbd. Ngt nött sk.omsl. Namnt. + Lampa, S., Bjärke härad, ett bidrag till Västergötlands bebyggelse-
historia. (1908). S. 11- 42, karta. Extrakt. Blankt omsl. 

354	 Priskurant och rådgivare för Basar & Tombola Anordnare. No 5. Wesslings Kortvaru Aktiebolag, Stock-
holm. 1916. 40 s.
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355	 Ramlist-Katalog. A. G. Fahlcrantz Eftrs Guldlistfabrik Falun. 1909. (12) s. Ngt nött och vikt. + Larsson, G. 
H., Ramstilar. 1955. 38, (2) s. 

356	 Rom, N. C., Haandgerningsbog. Med ca. 800 forklarende Tegninger. Tolvte Udgave. 1912. (8), 616 s. Ngt 
nött origklbd. 

357	 Seitz, H., Glaset förr och nu. 1933. 160 s., 117 pl. Namnt. Ngt nött. 
358	 Sidenbladh, E., Urmakare i Sverige under äldre tider. 2:a uppl. 256 s. Ngt nött origklbd. Namnt. 
359	 Statens Järnvägar 1906-1931. I-II. 1931. (8), 808, (2) + (6), 795, (3) s. 2 ngt nötta origklbd. + Sveriges 

Järnvägar hundra år. 1956. xxviii, 664 s., pl., 15 kartor. Origklbd.
360	 Steenberg, E. / Simmingsköld, B., Glas. 1958. ix, (3), 435 s., pl. Hfrbd. Ngt nött sk.omsl. 
361	 Swederus, G., Ställningar och förhållanden efter den 19 Juni 1838. 1:sta brefwet. 1838. 88 s. Ngt nött 

marmorerat pbd (Hedberg). Med omsl.  
362	 Svensk travstambok för varmblodiga hästar. Bd VIII:A-B, X, XI:A-B, XII:A-B och XV:B. 1974-1991. 8 

klbd. + 4 dubbletter.  
363	 Thulstrup, H. (utg.), Afbildningar af nordiska drägter sådana de burits eller bäras uti olika landskap. 1895.  

(32) s.,  14 färgpl. Rött dek. origklbd med fläckig framsida. Planscherna fina. 
364	 Tre försäljningsbroschyrer för Bedford lastbilar (SL och A2) och skåpvagn modell CAV. U.å. (16) s. + U.å. 

(16) s. + 1954. 8 s. Rikt illustrerade häften i fint skick.
365	 Trolleri. 8 böcker, bl.a. Linde: Trolla och spå med kort (1945), Wilskmann/Lundgren: Svindlare, magik-

er, charlataner (1939), Bolin: Kemiska trollkonster… (1940, klrbd) och Trollini: Ungdomens trolleribok 
(1952, klrbd). 

366	 Åkerlind-Casino, J., Svensk bibliografi för trollkarlar. Nr 85/300. 1963. 72 s., pl. Fint ex. 
367	 Årets fotboll. Årg. 1-7. 1956-1962. Strömbergs. 1957-1962. 7 lätt nötta röda orighklbd. 
368	 10 trevliga småskrifter. Bl.a. Ernst Norlind. Till minne (1957), Wahlund: Turist i Bagdad (1955), Rålamb: 

Fångars älende (1956), Travers: Räven vid krubban (1963, pbd), Oxenstierna: Journal för Året 1780 (1967) 
och Shaw: Socialism för miljonärer (1963). 

369	 Afzelius, N. m.fl., Från Småland och Hellas. Studier tillägnade Bror Olsson den 6 aug. 1959. Allhem. 1959. 
(12), 389, (2) s., 36 pl.

370	 Agroth, Stig Allan, Nya Älvsborg. Fem reproducerade teckningar utgivna av Svarta Örns Orden i Sverige. 
Nr 149/2000. 1976. 5 planscher i mapp. Folio. Bifogat två oramade tavlor av Lars Ragnar Larsson. 

371	 Allhems landskapsbok. Bohuslän – ett bildverk. 2:a uppl. Nr 30/333. 1963. 513, (3) s. Med gravyr av C.T. 
Holmström. Rött skbd. Helt guldsn. Kassett. Nyskick!

372	 Allhems landskapsbok. Dalsland – ett bildverk. Nr 4/99. 1959. 359 s. Originallitogr. av C G Hagberg 
”Vinterlandskap från trakten av Åsens bruk”. Rött skbd. Helt guldsn. Kassett. Nyskick!

373	 Allhems landskapsbok. Ett bildverk om Malmö. 1954. 474, (2) s., 2 faks.-bl. Rött skbd. Helt guldsn. (Ingen 
numrering, ingen etsning…. Dock en liten ros som sitter hopvikt i en ficka….)

374	 Allhems landskapsbok. Ett bildverk om Skåne. 1962. 232, (387) s., 1 faks.-bl. Rött skbd. Helt guldsn. Kas-
sett. Nyskick!

375	 Allhems landskapsbok. Ett bildverk om Uppsala. Nr 84/133. 1954. 333 s., 1 pl. Med gravyr av J. Fr. Martin 
”Vue de la Cathedrale d´Upsal avec une partie de la Ville”. Blått skbd. Helt guldsn. Kassett. Nyskick!

376	 Allhems landskapsbok. Gotland – ett bildverk. Nr 62 av numr. uppl. 1959. 501 s., 3 pl. Med etsning av 
David Ahlqvist ”Smedjan, Bringsarve”. Rött skbd. Helt guldsn. Nyskick! (Ej kassett).

377	 Allhems landskapsbok. Gästrikland – ett bildverk. Nr 19/50. 1973. 455 s. Gravyr av J. Linnerhielm ”Fors-
backa”. Rött skbd. Helt guldsn. Kassett. Nyskick!

378	 Allhems landskapsbok. Göteborg – ett bildverk. 1952. 315 s. Blått skbd. Helt guldsn. Aningen blekt rygg. 
Bortgivningstext: ”Jes Schytt på 65-årsdagen, Göteborgs stads slakthus.”

379	 Allhems landskapsbok. Härjedalen – ett bildverk. 1968. 316 s. Rött skbd. Helt guldsn. Kassett. Nyskick!
380	 Allhems landskapsbok. Medelpad – ett bildverk. Nr 2/133. 1975. 470, (2) s., 9 facs.-bl. Med signerad originalko-

pia av Hilding Mickelssons färgfoto ”Vårgryning i tjäderskog”. Rött skbd. Helt guldsn. Kassett. Nyskick! 
381	 Allhems landskapsbok. Skåneland – ett bildverk. Nr 116/333. 1952. 48, (1) s., 122 pl., (11) s. Med gravyr 

av J. Fr. Martin ”allmoge i Skåne”. Rött skbd. Helt guldsn. Nyskick! (Ej kassett).
382	 Allhems landskapsbok. Småland – ett bildverk. Nr 16/333. 1954. 417 s. Med etsning av J. Fr. Martins ”Al-

moge i Småland”. Rött skbd. Helt guldsn. Kassett. Nyskick!
383	 Allhems landskapsbok. Stockholm – ett bildverk. Nr 51/333. 1967. (6), 408, (11) s., 5 pl. Med gravyr av J. 

Fr. Martin ”Stockholm sett från Djurgården”. Rött skbd. Helt guldsn. Nyskick! (Ej kassett).
384	 Allhems landskapsbok. Södermanland – ett bildverk. Nr 61/333. 1965. (480) s. Med gravyr av C. Linner-

hielm ”Svärta (1807). Rött skbd. Helt guldsn. Kassett. Nyskick!
385	 Allhems landskapsbok. Uppland – ett bildverk. Nr 52/333. 1964. (2), 214, (352) s., 3 pl. Med gravyr av J. 

Linnerhielm ”Vid Skuru 1790”. 52/333. Rött skbd. Helt guldsn. Kassett. Nyskick!
386	 Allhems landskapsbok. Västerbotten  - ett bildverk. Nr 9/133. 1969. (4), 511, (2) s., 27 faks.-s. Med gravyr 

”Västerbottens vapen” ur E. Dahlbergs Suecia et Hodierna. Rött skbd. Helt guldsn. Kassett. Nyskick!



15

387	 Allhems landskapsbok. Västergötland – ett bildverk. Nr 6/99. Ny uppl. 1967. 158, ca 280 s. Med kopparstick av 
Västergötlands vapen ur E. Dahlbergs ”Suecia antiqua et hodierna”. Rött skbd. Helt guldsn. Kassett. Nyskick!

388	 Allhems landskapsbok. Västmanland – ett bildverk. Nr 57/333. 1957. 547 s. Med gravyr av C. Linnerhjelm 
”Vid Elfstorp 1796”. Rött skbd. Helt guldsn. Nyskick! (Ej kassett).

389	 Allhems landskapsbok. Ångermanland. Nr 9/99. 1976. (6), 232, (218) s., 2 faks.-bl. Rött skbd. Övre guldsn. 
Med gravyr ur Suecia antiqua förställande Ångermanlands landskapsvapen.

390	 Allhems landskapsbok. Öland – ett bildverk. Nr 4/133. 1963. 319 s. Grafikbil. med sign. ex av Åke Pet-
tersson-Nåws ”Blå timmen, Öland”. Rött skbd. Helt guldsn. Kassett. Nyskick!

391a	Allhems landskapsböcker. Blekinge. 1952. Hfrbd. b) Ett bildverk om Lund. 1951. Hfrbd. c) Ett bildverk 
om London. 1951. Hfrbd. d) Köpenhamn. 1967. Klbd. med sk.omsl.

392a	Allhems landskapsböcker. Hälsingland. 1974. Klbd. b) Östergötland. 1978. Hfrbd. c) Halland. 1953. Hfrbd. 
d) Skåne. 1960. Hfrbd.

393a	Allhems landskapsböcker. Norrbotten. 1958. Hfrbd. b) Värmland. 1956. Hfrbd. c) Dalarna. 1971. Hfrbd. d) 
Jämtland. 1961. Hfrbd.

394	 Almqvist, C.J.L., Sju songes. Ur Törnrosens bok. Bearbetade och harmoniserade för en röst och piano. 
1916. 49 s. Folio. Med gåvotillskrift “Till H.K.H. Prins Carl med varmaste lyckönskningar på 65-årsdagen. 
Sigge Bergström”. 

395	 Anderberg, G., Frimuraren Gustaf III. 2009. 168 s. Laminatbd. Sign. + Förflugna ord. JubileumsAntologi 
1907-1977 med decennievisa essayer. JuvenalOrden, Uppsala. 1977. 301, (2) s., 22 pl. Pbd. + S:t Andrea-
slogen De Tre Förenade Kronor 1777-2002. 2004. 64 s., bilaga i ficka. + Brödraföreningen Fyrbåken i 
Varberg. Minnesskrift över dess 75-åriga verksamhet. 1988. 69, (2) s. 

396	 Andersen, H. C., H. C. Andersens Eventyr. 1ste - 3die Hefte. Genoptrykt i hundredaaret for 1ste Heftes 
Udgivelse. 1935. (4), viii, (4), 62, (2), 76, (2), 61, (2) s. Skbd. Med fr. omsl. 

397	 Andersen, H. C., Sagor af H. C. Andersen. Världsupplaga, illustrerad af Professor Hans Tegner. Med en 
karakteristik af H. C. Andersen af Georg Brandes. I-II. 1900. (6), xv, 255 + (4), 281 s. 2 röda dek origklbd. 
Ngt blekta ryggar. Namnt. 

398	 Andersson, Bror A. m.fl., Skepplanda socken. 1972. 590 s. Konstskbd. 
399	 Antonsson, O., Antik konst. 1958. 158 s. Skbd. Helt guldsn. Inre denteller. Specialupplaga om 150 ex., 

detta ex. onumrerat. 
400	 Attman, A. / Adamson, R., Magasinskvarteret i Göteborg. 1967. 100 s. Pbd. + Axel-Nilsson, G., Chalmer-

ska huset i Göteborg. 1964. 91 s. Pbd. Kassett. + Kjellin, M., Kvarteret Alströmer i Göteborg. 1966. 160 s. 
+ do, Kvarteret Frimuraren i Göteborg. 1959. 185 s. 

401	 Baeckström, A., Gunnebo III. Ritningarna. 1977. 305, (2) s. Klbd. Sk.omsl.
402	 Balzac, Honoré de, Kusin Pons. Med illustrationer av Torsten Billman. Sällskapet Bokvännerna. 1961. 378, (2) s. 
403	 Baudelaire, Charles, Les fleurs du mal. Illustrations par [Adolf] Hallman. Continental book Company AB, 

Stockholm. 1946. 301 s., 19 pl. Hft. Pappkassett. Ngt nött rygghuvud. Gulnad rygg. 
404	 Bellman, C. M., Valda skrifter. I-VI. 1835-1836. Med en litografi av Bellman. 4 nötta dek. hfrbd. En av 

främre pärmarna loss.
405	 Berg, W., Bohusläns historia. 1-2. Nr 15/40. 1912-1915. 541, 545 s. Vackert ngt nött skbd. Exl. Falk Simon.
406	 Berg, Yngve, Kleopatra. Teckningar. Nr 135/225. 1913. (4) s., 26 pl. Marmorerat pbd. Med omsl. 
407	 Bergman, Bo, Stockholmsdikter. Med illustrationer av Yngve Berg. 1947. 114, (5) s. Hlinnebd. Med omsl. 

+ Gillberg, C.G., Från Mälaren till Härjedalen. Måleriska utsikter tecknade efter naturen. 1976. (36) s., 14 
pl. Klrbd. 

408	 Bergqvist, O. / Svenonius, F., Lappland. 1908. 281 s., register och många planscher. Klbd. Liggande folio.
409	 Berndtsson, G. E., Allsvensk samling. Nr 184/500. 1947. 105, (4) s. Hfrbd. Övre guldsn. Med omsl. 

(Bokvännens Bibliotek Nr 1). 
410	 Bernhard, W., Stockholm. 50 träsnitt av W. B. Nr 40/777. U.å. Opag. Skbd. Övre guldsn. 
411	 Bernhardsson, S., Hisingsbygd i förändring under 1800-1900 talet. 2005. 125 s. + Kildén, G., Hisingens 

historiska marker. 2002. 128 s. + Bratt, M., Bäckebol. En storgård i Götaälvdalen och dess ägare. 1992. 64 s. 
412	 Berättelser från Rödbo. 2004. 142 s. Laminatbd. + Lychou, K., Backa socken - återblickar. 1998. 121 s. 

Laminatbd. Sk.omsl. 
413	 Bibeln eller Den Heliga Skrift. Nordisk Familjeboks Bibelförlag. Bibliofiluppl. Nr 163/200. 1927. 1322, 

(4) s. Vignetter, anfanger och kapitelrubriker samt bandets dekorering av Olle Hjortzberg. Illustrationerna 
valda ur samlingar av konst från svenska kyrkor. Rikt gulddek. pergbd (Östermalms bokbinderi). Helt 
guldsn. Inre denteller. Dubbla silverspännen. Folio. Vikt 9,7 kg. 

414	 Biblia Pauperum i Codex Palatinus Latinus 871 i Biblioteca Vaticana med dess illustrerade tillägg. Med 
en kodikologisk beskrivning av handskriften, notiser om dess historia, transkription av texterna och 
förklaringar av Karl-August Wirth. 1982. Textdelen 106 s. Klbd. + Faksimildelen i 44 blad. Hfrbd. Påvligt 
superexlibris. Kassett. Folio. (De Fattigas Bibel i originalet präntades på 1400-talet och tillhör Vatikanbib-
lioteket. Kostade 1982 1600 kr).



16

415	 Biblia Thet är All then Heliga Skrift På Swensko Efter Konung Carl then Tolftes Befallning. 1703. 962 s. 
Skbd i spegelband. Dek. pärmbårder. Helt guldsn. Stor folio. Det ena knäppet saknas liksom samtliga plan-
scher. Mycket vackert och rent exemplar.

416	 Blanche, A., Hyrkuskens berättelser m fl. 1926-1927. 5 ngt nötta hfrbd.
417	 Blanche, A., Hyrkuskens berättelser. Med teckningar av Gösta Kriland och inledning av Per Wästberg. 

Bibliofilupplaga. Nr 122/150. 1957. 272, (6) s. Skbd. Helt guldsn. Inre denteller. Med omsl. Kassett. Med 
en signerad originallitografi av Gösta Kriland.

418	 Blom, G., Göteborgs Restaurant aktie bolag. Februari 1921-februari 1931. Historik på uppdrag av bolag-
ets styrelse. 1931. 90 s., 23 pl. Ngt nött origskbd. 

419	 Boberg, F., Stockholmsbilder från början af 1900-talet. 1920. (8) s., 200 pl. Klbd. Folio. 
420	 Bock, A., Berömda segelfartyg - Famous Sailing Ships - Berümte Segelschiffe. Bibliofiluppl. Allhem. 1964. 

Omfattar 8 st text med bilder av kända segelfartyg i skyddsmapp. Folio.
421	 Bohman, G., Kalle och Adas visor. I-II. Illustrerade av Folke Persson. 1938-1939. 118, (2) + 123, (3) s. 2 

linnerbd. Gröna snitt. Ded. från illustratören i bd I.
422	 Bohman, G., Kalle och Adas visor. Illustrerade av Folke Persson. Nr 139/500. 1937. 118, (2) s. Ngt nött 

skbd. Ded. från illustratören. 
423	 Bohusbanan 75 år. Ett försök till historiebeskrivning. Artiklar och notiser kring banan. I går, i dag, i fram-

tiden. 1982. 43 s. 
424	 Boken i vårt hjärta. En skrift till Thure Nyman. Bokvännerna. 1969. 207 s. Klrbd. 
425	 Boken om Axel Munthe, Capri och San Michele. En minnesbok. Allhem. 1957. 429 s., 2 pl. Dek. origklbd. 
426	 Bokvännens Bibliotek. 11 böcker. Nr 16, 22-24, 28, 31, 47, 60, 80, 81, 101. Bl.a. Hauff: En natt i rådhuskäl-

laren (1955, klrbd), Shakespeare: Macbeth (1954, pbd), Sohm: Boktryckeri-Konsten (1959, pbd), Levertin: 
Med konung Gustaf i Lucca (1955, pbd) och Möhlenbrock: Boken och vi (1951). 

427	 Bokvännens bokgåvor. 21 böcker + 10 dubbletter. Utgivna 1955-1982.
428	 Bokvännens Miniatyrserie. 12 böcker. Nr 2-9, 11, 12, 14 och 17. Bl.a. Lengren: Kort berättelse om bok-

tryckeriets begynnelse… (1952), Mennander: Tal om bok-handelen i Sverige… (1952), Nodier: Biblio-
filen och bibliomanen (1955), Hanotaux: Franska bibliofiler (1958) och Johansson: En gammal antikvari-
atskund ser tillbaka (1961). 

429	 Bokvännens Småskrifter. 5 böcker. Nr 12: Den stora bokmarknaden i Frankfurt (1956), Nr 15: Från Jarl 
Hemmers ungdom (1958), Nr 18: Pegaser i närbild (1961, pbd), Nr 19: Den svenska festskriftsfloran (1969, 
pbd) och Nr 21: Att samla exlibris (1971, pbd). 

430	 Boucher, F., Klädedräktens historia. Den västerländska dräkten genom 20000 år. 1970. 453 s. Klbd. Sk.omsl. 
431	 Brusendorff, O., Erotikens historia från Greklands forntid till våra dagar. I-III. 1948. 423 + 599 + 475 s. 3 

ngt nötta hfrbd. 
432	 Brusewitz, G., Björnjägare och fjärilsmålare. 1968. 191 s., 8 pl. Linnebd.
433	 Brusewitz, G., Jakt. Jägare, villebråd, vapen och jaktmetoder från äldsta tider till våra dagar. 1967. 256 s. 

Origklbd. Sign. av författaren. 
434	 Brusewitz, G., Lång vår. Bibliofilutg. Nr 172/350. 1977. 160 s. Skrbd. Övre guldsn. Sk.omsl. Den signerade 

litografin saknas. + Rosendahl, S., Medan ännu göken gal. Bilder: Gunnar Brusewitz. 1978. 159 s. Pbd. 
Sk.omsl. 

435	 Bunt med 13 skrifter utgivna av Bergendahls Boktryckeri i Göteborg. Bl.a. Fiorentino: Det stora fåret 
(1959), Rydberg: Lille Viggs äventyr på julafton (1953), Tjechov: Två noveller (1964), Andersen: Den 
gamla ekens sista dröm och Elddonet (1954), Kipling: Rikkitikkitavi (1962) och Elkan: När kung Gustaf 
räddade Göteborg (1960). 

436	 Bunt med 8 skrifter utgivna av Rundqvists Bokförlag i Göteborg. Bl.a. Krantz: Oden till Zodiaken (1952, 
pbd), Nyman: Vandringar med Sokrates (1961), Hubbard: Ett budskap till Garcia (u.å.), Chaucer: Mjöl-
narens berättelse om den vackra Alison och den klipske scholaris (1967) och Lärn: Något om luktsnusets 
historia (1970). 

437	 Bunt med 9 skrifter utgivna av Slöjdföreningens skola i Göteborg. Bl.a. Eberstein: Vanjas djurbok (1941), 
Maupassant: Olivdungen (1953), Branner: Ingeborg (1957), Balzac: Den sköna Imperia. Svaghetssynden 
(1958), Ericson: Porträttbildhuggaren och hans offer (1943), Quasimodo: Och plötsligt är det afton (1961) 
och Shakespeare/Sidney: Sonetter (1951). 

438	 Bunt. 8 böcker: Dahlberg: Vättern (1949, pbd), Linde: Göteborg (1948, pbd), Hagberg: Öland (1950), Jo-
hansson: Visby (1950), Spong: Strängnäs (1953), Asklund: Skeppsholmen (1950), Rehnberg: Siljan (1950) 
och Högman: Mälaren (1951). 

439	 Büchner, G., Woyzeck. Översättning av P. E. Wahlund. Träsnitt av Torsten Billman. Nr 16/600. 1970. 76 s.
440	 Bååth, A. U., Kärlekssagan på Björkeberga sommaren 1629. Diktcykel. Illustrerad af V. Andrén. 1892. 158 s. 

Dek. origklkbd. 
441	 Böcker och bokhistoria. Bunt med 14 böcker/skrifter, bl.a. Svensson: Konstnären och boken (1972, klbd, 
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sk.omsl.), Dansten: Boksamlarens bok (1945, pbd), Romdahl: Om exlibris (1905, ngt nött) och Svensson/
Ahlenius: Den svenska boken under 50 år (1943). 

442	 Böcker om konst. Signums förlag. 8 olika titlar; bl a Jan Eric Rehn, Svensk folkkonst, Götheborgs Stadz 
Konst- och Målare-Embete. 1982-83. 8 klbd. Några vol. med smärre fläckar på ryggen.

443	 Börjesson, L., Bergvärld. En samling andalusiska skisser. Nr 190/450. Slöjdföreningen skola, Göteborg. 
1959. 75, (2) s.

444	 Börjesson, L., Bergvärld. En samling andalusiska skisser. Nr 81/500. Slöjdföreningens skola, Göteborg. 
1959. 75, (2) s. Hfrbd. Övre guldsn. Med fr. omsl. 

445	 Böttiger, L. E., Gransäter. Ett sommarhus berättar. 1997. 143 s. Laminatbd. + Persson, F., Arabesk. Tecknin-
gar, målningar, minnen. 1940. 124 s., 21 pl. Origlinnebd. Med omsl. Exl. Stig Enhörning. + Levertin, A., 
Varbergs Hafskuranstalt. Faksimiluppl. 1990. 67 s. 

446	 Carl XII:s bibel. Faksimiluppl. Gidlunds. 1978. 963 s. Dek. origlinnebd. Ryggtitel i silver. Färgtryckt origi-
nalpappkassett.

447	 Claesson, S. / Ehrén, S., Stockholmsbilder. Bibliofiluppl. Nr 244/300. 1975. 110 s. Hfrbd. Övre guldsn. 
Sk.omsl. Kassett. Med ett signerat originallinoleumsnitt i tre färger. 

448	 Clemensson, G. / Kjellberg, Sven T., Landshövdingeresidens och landsstatshus i Göteborgs och Bohus län. 
Byggnadshistoria. 1933. 203, (4) s. Ouppsk. (Monumenta Gothoburgensia). 

449	 Crevel, R., Herr Kniv och fröken Gaffel. Illustrationer av Gösta Kriland. Titelsida av Gösta och Gudrun 
Kriland. Nr 79/225. Bibliofila klubben. 1948. Opag. Dek. pbd.

450	 Dahlberg, E., Svecia antiqua & hodierna. Bearbetad och kompletterad upplaga försedd med kommentarer 
huvudsakligen hämtade ur äldre källor [av Åke Ohlmarks]. Bibliofilutg. Nr 9/300. 1965. 495 s. Skbd. Helt 
guldsn. Inre denteller. 

451	 Dahlby, F., De heliga tecknens hemlighet. Om symboler och attribut. 7:e uppl. 1982. 302 s. Klrbd. 
452a	Diktsamlingar. Bunt med diverse böcker. b) Do.
453	 Dinesen, W., Boganis jagtbreve. Med vignetter af Hans Nik. Hansen. 1945. 175 s. Hfrbd. Ngt nött rygg. 

Med fr.omsl.
454	 Ekelöf, G., Sent på jorden. Litografier av Tor Bjurström. Bibliofiluppl. Nr 13/200. Bonniers. 1952. 75 s. 

Skrbd (Nils Linde). Övre guldsn. Med omsl. Ngt blekt rygg. Signerad av Ekelöf och Bjurström. (Boken 
kostade som ny 250 kr).

455	 Eliaeson, Å. / Olsson, B., Esaias Tegnér. En monografi i bild. Allhem. 1949. 177, (11) s., pl. Konstskbd. Ngt 
skadat transparent sk.omsl. 

456	 En bukett Italiensk lyrik. Vald av Anders Österling. Illustrerade av Yngve Berg. 1954. 68 s. Hklbd. Kassett.
457	 En bukett svenska kärleksdikter. Valda av Ragnar Josephson. Illustrerade med originallitografier av Björn 

Jonsson. 1952. 71 s. Hklbd. Kassett.
458	 En lijten book som kallas Bonde-Practica eller Vädher-book… 1913. 113 s. Oskuren.
459	 Eng, Uno, Göteborg år 2000. Skoluppsats. Göteborgs Högre Realläroverk 1913. Nr 26/200. 1963. (29) s. 

+ Do. 3:e uppl. Nr 99/300. 1973. (29) s. 
460a	Engström, A., Biblos oxymōrotatōn. En gyldenne book om tuchtig ursinnigheet och synkrosion, thet en 

part til äwentyrs kalla oskickeligit… 1897. (62) bl. Nött pbd. b) Do. 1896. Nyare pbd. Tillskr. 
461	 Engström, A., Gubbar. 1932-1941. 13 hfrbd. Övre guldsn. Med ruskprick!
462	 Engström, A., Gubbar. 1941-1942. 10 hfrbd.
463	 Engström, A., Mot aftonglöden. Bibliofilupplaga. Nr 104/300. 1932. 226 s. Hfrbd. Blekt rygg. Med för-

fattarens namnteckning. + do, Läsebok för svenska folket. 1938. 311 s. Dek. origklbd. Med omsl. + do, 
Bouppteckning. 1930. 258 s. Dek. origklbd. Med fr. omsl.

464	 Engström, A., Naket o.s.v. Bibliofiluppl. Nr 75/200. 1934. 344 s. Ngt nött omsl. Med författarens namn-
teckning.

465	 Engström, A., Pyttans A-B och C-D-lära eller Antibarbarus. Diktad i augusti 1896 av farbror Acke [J. A. G. 
Acke] ... samt tillägnad Högvälborna stiftsjungfrun M[arianne] M[örner] att överlämnas på hennes 25:e 
födelsedag. 1946. (50) s. Origlinnerbd. Med fr. omsl. 

466	 Engström, A., Riksdagsgubbar. Med hexameter. 1915. (4), 99 s. Ngt nött. + do, Albert Engström. Ett 
konstnärsalbum sammanställt av Sven Barthel. 1945. 95 s., 16 färgpl. Ngt nött. + do, En brevbok. Brev till 
Sigrid 1892-1939. 1953. 292 s. Ouppsk. 

467a	Engström, A., Roslagsberättelser. 1942. 485 s. Hfrbd. Övre guldsn. b) do, Smålandsberättelser. 1942. 427 s. 
Hfrbd. Övre guldsn.

468	 Engström, A., Svensk natur. Ett album. Sammanställt av Sven Barthel. 1939. xx, 97 s., 21 färgpl. Origklbd. 
Med fr. omsl. Tillskr. + do, Albert Engström, konstnären. Ett album sammanställt av Sven Barthel. 2:a uppl. 
1946. (8), 242, (6) s., 19 färgpl. Linnebd. Med fr. omsl. 

469	 Engström, G., Amund Grefwe. Den förste boktryckaren i Göteborg. 1983. 152, (3) s. Pbd. 
470	 Ericson, S. (utg.), Slöjdföreningens skola på jubileumsutställningen i Göteborg 1923. 1924. 65 s., 79 pl. 

Dek. pergrbd. 
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471	 Ericson, S. / Bjerke, A., Utställningens arkitektur. Göteborgs jubileum 1923. 1930. 43 s., 67 pl. Origpbd. 
Skadat rygghuvud. 

472	 Essén, Åke W., Tolv kring bordet. + Till sällheten min son, låt visheten föra dig. + O, kaffe du som skingrar 
alla sorger. + Ett par tre bloss. Allhem. 1954. 4 hft i kassett.

473	 Eurenius W., Från faiakernas ö till Nordiske Näset. Studier i Georg Stiernhielms Bröllopps beswärs ihog-
kommelsze. Allhem. 1958. 93, (3) s., 14 pl., 6 faks.

474	 Femhundrade bepröfwade huskurer mot De fleste Sjukdomar hos Menniskan, såsom... och Det kalla 
wattnets krafter jemte Hufelands Hus- och Rese-Apothek. Nyköping. 1841. (6), 210 s. Blankt omsl. Ngt 
nött med stötta hörn. 

475	 Ferlin, Nils. 4 böcker: Kejsarens papegoja (1951, O.u.), En döddansares visor (1930, O.u.), Från mitt ekor-
rhjul (1957, O.u., nött rygghuvud) och Och jag fundrade mycket (1965, klbd, O.u.). 

476	 Finn 1955. Utgiven av Lukasgillet i Lund. Allhem. 1955. 281, (3) s. Ngt nött hfrbd. Övre guldsn. Med 
omsl. Försättsbladet saknas. 

477	 France, A., Drottning Gåsfot. Med illustrationer av Bertil Bull Hedlund. Bibliofiluppl. Nr 50/200. 1945. 
309, (6) s., 10 pl. Skbd. Helt guldsn. Nött rygg. Med omsl. Med en signerad etsning Bertil Bull Hedlund.

478	 François Boucher. Tjugotvå reproduktioner i färgfaksimil. Förord av Axel Gauffin. Inledning och katalog 
med avbildningar i ljustryck av Ragnar Hoppe. Utgivare John Kroon. Ur Nationalmusei handtecknings-
samling I. Nr 182/450. 1930. 17, (2) s., 21 pl. Vackert hfrbd (Hedberg). Kassett. För apotekare Gustaf 
Bernström i Göteborg. Stor folio. 

479	 Franzén, F. M., Samlade skrifter. I-VII. 1867-1869. 4 rikt gulddek. hfrbd.
480	 Fredberg, Carl Rudolf A:son, Böljans dotter eller Smugglarbandet på Djäfvulsskäret. Romantiserad berät-

telse ur lifvet i Göteborgs skärgård och Majorna i början och midten af 1800-talet. Af C.R.A. (Dargar 
Göte). Andra delen. Göteborgs-Postens tryckeri. 1901. 804 s. Nyare hklbd. 

481	 Fredsjö, Å., Hällristningar. Kville härad i Bohuslän. Svenneby socken. 1971. (4), v, 103 s. Ded. + Niklasson, 
N., Gottskär. En stenåldersboplats i Onsala socken, Halland. 1973. 67 s. 

482	 Fridegård, L., Lars Hård. Illustrationer Acke Janson. Nr 857/1000. Slöjdföreningens skola, Göteborg. 1963. 
252, (2) s. Pbd. 

483	 Fröding, G., Samlade skrifter. I-X. 1922. 5 hfrbd. Övre guldsn.
484	 Gehlin, H., Stillsamma dikter och femton till dem skurna träsnitt. Nr 38/150. 1918. (72) s., 15 träsnitt. 

Dek. klbd. Smärre fläckar å fr. pärm.
485	 Goethe, J. W. von, Goethes Romerska elegier. I svensk tolkning av Allan Bergstrand. Med teckningar av 

Yngve Berg. 1929. 63, (2) s., 20 pl. Ngt nött hfrbd. Övre guldsn. Med fr. omsl. 
486	 Goethe, J. W. von, Ur min levnad. Dikt och sanning. I-IV. 1923-1925. 314, 337 + 319, 188 s. 2 hfrbd (Bild-

stens Bokbinderi, Eksjö). Med omsl. 
487	 Greuze, J-B., Brev till min skilsmässodomare. Nr 79/225. Bibliofila klubben. 1949. 19 s. Vackert marmorerat pbd.
488	 Gulbransson, Olaf, Det var engang. 1934. (96) s. Dek. origlinnebd. Tillskr. Exl. Stig Enhörning. + do, Und 

so weiter. 1954. (104) s. Dek. origlinnebd. Exl. Stig Enhörning. 
489	 Gullberg, Hjalmar, Samlade dikter. 1948. 4 fina orighklbd. 
490	 Gullberg, Hjalmar. 4 böcker: Franskt 1600-tal (1962, klrbd), Dödsmask och lustgård (1952, hfrbd), Ensam-

stående bildad herre (1935) och Att övervinna världen (1937, hfrbd). 
491	 Gustaf Fredriksons minnesalbum. Faksimiluppl. Utgiven av Stiftelsen Höstsol. 1962. 93 bl. + lös bilaga om 

12 s. Dek. konstskbd. Helt guldsn. Kassett. 
492	 Gustav III, Äreminne öfver riksrådet och fältmarskalken Lennart Torstenson, grefve til Ortala. Skrift, som 

vunnit stora priset i Svenska academien 1786. Nr 413/600. 1913. 57, (2) s. + Kellgren, Joh. Henr., Gustaf 
Wasa. Lyrisk tragedi i tre akter. Nr 203/600. 1912. 75, (3) s. Ouppsk. + Lidner, B., Grefvinnan Spastaras 
död och Året MDCCLXXXIII. Två dikter. Nr 46/600. 1913. 56, (3) s. + Palmblad, F. V., Amalia. Indisk 
novell. Nr 446/600. 1911. 73, (2) s. Trasig rygg. 

493	 Göteborg framställdt i taflor. Tio motiv efter C.G. Bergers och L. Messmanns 1859 utgivna litografier. 
Rundqvists Bokförlag. 1973. Texthäfte (8) s. + 10 planscher i mapp. Folio. 

494	 Göteborg och Bohuslän. 5 böcker, bl.a. Fröding: Berättelser ur Göteborgs äldsta historia (1908, klbd, ngt 
nött), Nyström: Västra Frölunda. Stadens gräns mot havet (1967, pbd, sk.omsl.) och Krantz: G.H.T. 1832-
1917 (1957). 

495	 Göteborg och Bohuslän. Bunt med ett 20-tal böcker/skrifter. 
496	 Göteborg. Bunt med 12 böcker, bl.a. Stendahl: Stadens domare (2002, pbd, sk.omsl.), Charles Felix Lind-

bergs donationsfond. Utdelningar ur donationsfonden 1912-1937 (1937), Alexandersson: Haga i sista 
stund? (1977, laminatbd), Redbergslid med omnejd genom tiderna (1947, ngt nött) och Aberstén: Göte-
borg i utlandets litteratur (1911).

497	 Göteborg. Bunt med diverse litteratur.
498a	H. Daumier 1808-1879. Konstnärer - Konstälskare. Rundqvist, Göteborg. [1974]. (2) s. + 8 planscher i 

mapp. b) Do. 
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499	 Hall, B. (red.), Vikingagravar vid Nordre älv. 2007. 239 s. Laminatbd. 
500	 Hall, Å. / Lindquist, P., Kungl. Göta flygflottilj. Människor - miljöer - maskiner. 2005. 192 s. Laminatbd. 
501	 Hayward, H. (red.), Möbelkonstens världshistoria. Allhem. 1965. 320 s., färgplr. Klbd. Sk.omsl. Folio.
502	 Heidenstam, Verner von. 4 böcker: Verner von Heidenstams dikter (1940, hfrbd, övre guldsn.), Fragment 

och aforismer (1959, fint hklbd), Dikter. I-II (1930-1939, 2 mjuka skbd, exl. James Milton). + Blomberg, 
E. (utg.), Svenska dikter. En antologi. 2:a uppl. 1938. 408 s. Hfrbd. Med fr. omsl. Blekt rygg. 

503	 Helenius-Öberg, E., Den gamla orgeln i Morlanda kyrka - ett stycke europeisk orgelhistoria. 2001. 198 s. 
Linnebd med påklistrade omsl. + Hallbäck, S. A., Christian von Schönfeldt - kyrkomålaren. 1956. 158 s. 
+ Aasma, K., Kungälvs kyrkor. 1969. 77 s. 

504	 Hellner, B. / Rooth, S., Konstsmide. Historia och teknik. 1960. ix, (3), 348 s., pl. Linnebd. Trasigt sk.omsl. 
505	 Hjern, K., Gamlestadens aktiebolag 100 år. 1965. (4) s. historik. 5 lösa kol. planscher. I mapp.
506	 Hjern, K., Göteborg i konsten. 1961. 231 s. Skrbd. Övre guldsn. + Hedvall, A., Bohuslän i konsten. 1956. 

248 s. Hfrbd. Övre guldsn. Med omsl. 
507	 Hjern, Kjell. 6 böcker: Kustremsa (1978), Neros ansikte (1960, pbd, sk.omsl.), Ögonblick med jorden 

(1954), Ett decennium. Dikter 1949-59 (1963, pbd, sk.omsl.), Måspredikan (1949) och Kalifens guldfågel 
(1959, pbd, sk.omsl.). 

508	 Horatius, Några oden och en epod. Med inledning av Bror Olsson. Bibliofiluppl. Nr LIII/IC. Allhem. 
1956. 42, (6) s. Dek. skbd. Helt guldsn. Trasigt transparent sk.omsl. Med omsl. 

509	 Häthén, J., Resan till Göteborg. En tokrolig resebeskrifning. 1892. 139 s. 
510	 Högfeldt, R., En ny Högfeldtbok. 36 akvareller av Robert Högfeldt. 1943. 22 s., 36 färgpl. Linnebd. 
511	 Hörman, E. (utg.), Göteborgs och Bohus läns kalender 1914. 1914. xlii, 522 s., utvikbar karta, reklamsidor. 

Ngt nött origklbd. + Lärn, H. (red.), Göteborgs och Bohus läns kalender, landstingsområdet, 1939. 1939. 
xiv, 822 s, utvikbar tabell och karta. Klrbd. 

512	 Illustrerade böcker. 9 stycken, bl.a. Arosenius: Livets knapp (1970, pbd), Höga visan (1946, pbd), Asklund/
Ehren: Stadens sånger (1962, pbd), Norrman: Sagans kust. Bretagne (1960, pbd) och Rydberg: Romerska 
dagar (1877, dek. hfrbd, brunfl. inlaga). 

513	 J. Viktor Johanssons boksamling. Förteckning upprättad av Stockholms stads auktionsverk. 1970. 248 s.
514	 Jacoby, H., En samling orientaliska mattor. 1935. 107 s., 47 plr. Klbd.
515	 Jean Paul, Fyra drömmar. Illustrationer: Helga Henschen. Nr 79/225. Bibliofila Klubben. 1948. 21, (3) s. 

Ngt nött. + Krantz, C., Oden till Zodiaken. Nr 149/200. 1952. (28) s. Ngt nött pbd. + Wadman, J. A., Valda 
dikter. 1946. 189, (2) s. Hpergbd. Övre guldsn. 

516	 Jobs bok. Svensk tolkning av Viveka Heyman. Illustrerad av Georg Galmin. Bibliofiluppl. Nr 28/100. 
1969. 145, (2) s. + 12 lösa signerade och numrerade originalträsnitt. 

517	 Johansson, G. m.fl., Ur svenska hjärtans djup… Bilder från Oscar II:s Stockholm. Bibliofilutg. Nr 56/400. 
1953. 220 s. Ngt nött skbd. Helt guldsn. Inre denteller. Med numrerad etsning av Harald Sallberg. 

518	 Julens evangelium. Evangelium enligt Lukas andra kapitel verserna 1-20. 15 originallitografier av Peter 
Lamberg med tryck i fem färger på papper särskilt tillverkat för boken. Nr 196/200. Tre Tryckare, Göte-
borg. 1956. (35) s. Klrbd. Kassett. Tvär folio. 

519	 Karlfeldt, Erik Axel. 6 böcker, bl.a. Bergsten: Karlfeldt. Dikt och liv (2005, pbd, sk.omsl.), I Karlfeldts spår. 
En vänbok till Jöran Mjöberg på 90-årsdagen (2003), Karlfeldt: Samlade dikter (2001, Klbd, sk.omsl.) och 
Åsberg (red.): Möten med Karlfeldt (2007). 

520	 Keller, G., Der Landvogt von Greifensee. Mit 10 Stichradierungen von Alfred Cossmann. Ausgabe II. Nr 
1/100. 1919. (4), 97, (3) s., 10 signerade etsningar. Hpergbd. Övre guldsn. Exl. Stig Enhörning. 

521	 Kempe, R., Mellan början och slutet. Nr 351/500. 1956. (72) s. Klbd. Kassett. Folio. Med en numrerad 
och signerad originallitografi (självporträtt). 

522	 Kjellin, M., Kvarteret Bokhållaren i Göteborg. Nr 1956/2000. 1955. 111 s. + do, Engelska Kvarteret i 
Göteborg. 1972. 70 s. + do, G.P.-huset på Stampen. 1970. 51, (4) s. + do, Ett kvarter på Stampen. 1967. 37, (3) s.

523	 Knöppel, A., Hjortdjur. Förord av Björn von Rosen. Nr 148/999. 1953. viii, (2), 81, (2) s., 150 s med il-
lustrationer i ljustryck i färg o svarvitt. Dek. skbd. Inre denteller. Övre guldsn. Med fr. omsl. Blekt rygg. 

524	 Knöppel, A., Råbock. Bibliofiluppl. Nr 196/200. 1941. 282, (3) s. Med två originallitografier av Knöppel, 
den ena signerad. Ouppsk. Ngt nött pappkassett. 

525	 Kraftanläggningen vid Trollhättan. 1911. (4), 64 s., 2 kartor. Ngt nött. 
526	 Krogh, H., Kring Hammarby sjö. 20 bilder i ljustryck efter original av H. Krogh. Nr 12/500. 1920.  (4), 4 s., 

1 karta, 20 pl. Hlinnebd. Kassett.
527	 Kruse, Ole, Malerens bog. Nr 153/300. 1929. 57, (4) s. Origpbd. Folio. 
528	 Lagerberg, C., Göteborg i äldre och nyare tid. 1902. 240 s. Klbd utan text på pärmen.
529	 Lagerkvist, Pär, Dvärgen. Illustrerad av Sven T. Kjellberg. 1951. 215 s. Klbd. Med fr. omsl. + Malmberg, 

B., Åke och hans värld. Illustrerad av Adolf Hallman. 1955. 181, (2) s. Hklbd. Med fr. omsl. Sk.omsl. + 
Lexius, W., Fyrtionio svenska författarporträtt. 1993. 102, (2) s. Pbd. Sk.omsl. + Laurin, Carl G., Julbrev. Nr 
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240/500. 1946. 75, (2) s., 1 pl. + Leckius, I., Trappemanden og andra prosadigte. Originalgrafik af Wilhelm 
Freddie. Nr 1273/2000. 1971. 103, (2) s. Ouppsk. 

530	 Lagerkvist, Pär, Gäst hos verkligheten. Illustrerad med trägravyrer av Sven Ljungberg. Bibliofilupplaga. Nr 
24/200. 1957. 151, (4) s. Skbd. Helt guldsn. Inre denteller. Med fr. omsl. Kassett. Med ett signerat origin-
alträsnitt av Sven Ljungberg. 

531	 Lagerkvist, Pär. 7 böcker, bl.a. Sång och strid (1940), Aftonland (1953), Genius (1937) och Vid lägereld (1932). 
532	 Lagerlöf, S., Legender i urval. Ill. av Einar Nerman. 1922. 161 s., 10 pl. Hfrbd. Övre guldsn.
533	 Lagerlöf, S., Nils Holgerssons underbara resa genom Sverige. Med 36 illustrationer i färg av Bo Notini. 

1955. 480, (4) s. Hfrbd. Övre guldsn. Med fr. omsl. 
534	 Larsson, Carl, Från Stockholm till Messina. Utriv ur några album. Sällskapet Bokvännerna. 1948. xi, (1), 

69, (4) s. Hfrbd. Övre guldsn. Med omsl. 
535	 Lenngren, A. M., 50 dikter. Satta i musik av Elis Ellis. Med vignetter och helsidesteckningar i ljustryck av 

Eric Rohman. Bibliofiluppl. Nr 237/300. 1921. 128 s., 7 pl. Dek. skbd. Övre guldsn. 
536	 Lenngren, A. M., Dikter. Med akvareller av Fritz von Dardel. Allhem. 1955. 198 s. Hfrbd. Övre guldsn. 

Tillskr. Namnt. + do, Samlade skaldeförsök. 11:e uppl. Praktupplaga. Med 138 illustrationer af Carl Lars-
son samt lefnadsteckning af Karl Warburg. 1884. xviii, 200 s., pl. Ngt nött dek. origklbd. Helt guldsn. + 
do, Samlade skaldeförsök. 12:e uppl. Praktupplaga. Med 133 illustrationer af Carl Larsson samt ny lefnad-
steckning af Karl Warburg. 1890. xiv, 144 s. Ngt nött krlbd. 

537	 Lenngren, A. M., Tre dikter. I bild av Lars Wilhelm Kylberg. Nr 405/999. Allhem. 1955. 50, (4) s. Origpbd. 
+ Oscar Fredrik (Oscar II), Dikter. 1907. 130, (2) s. Hfrbd. Exl. Stig Enhörning. Namnt. + Wirsén, C. D. 
af, Vid juletid. Illustrerad af Jenny Nyström. 1887. 68 s. Vackert dek. origklbd. Ngt fläckig inlaga. Namnt. 
+ Karlfeldt, E.A., Dalmålningar utlagda på rim. Träsnitt: Jerk Werkmäster. 2011. ix, 94 s. Laminatbd. 

538	 Lignell, H., Göteborgsbilder 1850-1950. 1952. 578 s. Ngt nött hfrbd. 
539	 Liljefors, Bruno, Det vildas rike. 1934. 180 s. Origklbd. Med fr. omsl. Med dedikation på smutstitelbladet 

“Till Riksskölden från Bruno Liljefors”.
540	 Lindberg, H., Från Segerlindska Ängen till Trägår’n. Göteborgs Trädgårdsförening 1842-1942. 1942. 149 s. 

Klbd. Med omsl. + Lindälv, E., Klippans kulturreservat och andra byggnadsminnen i Majorna. 1977. 143 s. 
541	 Lindberg, H., Göta Provinsial Loge 1788-1938. Minnesskrift över dess 150-åriga tillvaro. 1938. 351 s. + 

Göta Provinsial Loge 1788-1988. Det senaste halvseklet. 1988. 102, (2) s., utvikbar tablå. 
542	 Lindblom, A. (utg.), En bok om Skansen. Nr 587/1000. 1933. 226, (2) s., 64 pl., 1 karta. Dek. skbd. Helt 

guldsn. Pappkassett. 
543	 Lindegren, Erik, Verba volant, littera scripta manet. Orden förflyger, det skrivna består. Tänkvärda sannin-

gar, ordspråk & aforismer, klädda i historiska bokstavsformer och kalligrafiska krusiduller. Erik Lindegren 
grafisk studio, Askim. (1994). 12 s., 28 lösa pl. i vikmapp. Tvär folio. (Plansch nr 4, 12, 16 och 30 saknas). 

544	 Lindgren, A., Västra kusten. Fiskelägen, människor, framtid. 1978. 212 s. Pbd. + Stenström, F., Örgryte 
genom tiderna. En minnesbok. Andra delen. 1924. 199 s. Ngt nött. + Persson, F., Motsols kring stan. En 
skissbokskrönika. 1938. 159 s. Linnebd. 

545	 Ljungberg, Sven, Katt och skata. Nr 996/990. 1976. (28) s. (996 överkorsat). 
546	 Lo-Johansson, I., Stad och land. En statarnovell.  Med träsnitt av Sven Erixon. 1945. 80 s., 1 pl. Nött oms-

lag. Folio.
547	 Lundqvist, W., Böö-dalens krönika, börjad i oktober 1905 den helige Calixtii dag. En nybyggares betrak-

telser. Nr 14/100. 1917. 88, (3) s. Exl. Gustaf Berndtsson. Brunfläckig inlaga. 
548	 Magnus-Lagercrantz, Siri, Slagruta. Träsnitt med rim. 1938. 62 s. Pbd. Sk.omsl.
549	 Marstrand. 10 fotografier av Axel Hellman i ngt nött mapp. U.å. Namnt. + Marstrand. Axel Björcks 

Bokhandel. U.å. Ngt nött vyalbum med 10 fotografier. 
550	 Marstrands Hafskur-Anstalt. Göteborg. 1890. 39 s. Ngt nött omsl. 
551	 Martinson, Harry, Aniara. Illustrerad av Bo Beskow. 1981. 175, (5) s. Klbd. Sk.omsl. + do, Nomad. Illustre-

rad av Torsten Billman. 1943. 102, (5) s. Origklbd. Med fr. omsl. + do, Gyro. 1986. 149, (4) s. 
552	 Martinson, Harry, Dikter. 1929-1945. 1997. 348 s. Pbd. Sk.omsl. + do, Naturessäer. 2000. 421 s. Pbd. 

Sk.omsl. + Erfurth, S., Harry Martinson och vägen ut. 1981. 215 s., 16 pl. Pbd. Sk.omsl. Fläck av urklipp. 
+ do, Harry Martinsons barndomsvärld. 1980. 222 s., 16 pl. Pbd. Sk.omsl. Fläck av urklipp. + Harry Mar-
tinsons landskap. 1985. 188 s.

553	 Martinson, Harry, Poetiska törnbuskar i mängd. Brev 1929-1949. 2004. 380, (8) s. Pbd. Sk.omsl. + Sydow, 
C-O von, Harry Martinsons bibliografi. Del 1. På svenska tryckta texter. 2005. 293 s. + Ty sådana mod-
eller finns det mycket ont om... Vänskapen mellan Harry Martinson och Karl Albin Strömberg. 2008. 95 s. 
Laminatbd. 

554	 Martinson, Harry, Spökskepp. Dikter. 1929. 71, (3) s. Ngt nött. Debutboken. 
555	 Martinson, Harry. 6 böcker: Aniara (1997, pbd, sk.omsl.), Doriderna (1980, pbd, sk.omsl.), Längs ekots 

stigar (1978, pbd, sk.omsl.), Dikter om ljus och mörker (1971, klbd, sk.omsl.), Vagnen (1960, klbd) och 
Gräsen i Thule (1958, klrbd).
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556	 Martinson, Harry. Bunt med 15 böcker. 
557	 Mattsson, G. (red), Psykologisk pedagogisk uppslagsbok. 1-4. 1943-1946. 2216 s. 4 hfrbd. Band 4 (supple-

ment) med starkt solblekt rygg.
558	 Media morte in vita sumus. Texter av lyriker och psalmister vilka recipierat såsom frimurare i svenska 

FMO. 1985. Opag. Konstskbd. + Peste, J., Nätverk och frimurare. En analys av nätverk hos svenska 
frimurare i slutet av 1800-talet i Göteborg, Linköping och Karlstad. 1999. (2), 41 bl. Klbd. (Göteborgs 
universitet, C-uppsats i historia). + S:t Andreas frimureriet i Sverige 200 år. 1956. 79 s. + Mogstad, S. D., 
Frimureri. Mysterier, fellesskap, personlighetsdannelse. 4. opplag. 1995. 352 s. Namnstpl. 

559	 Millennium. Årtusendets bok. 2:a uppl. 2000. 320 s. Laminatbd. Folio. 
560	 Milne, Lorus J. / Milne, Margery J., Nattens värld. Bibliofiluppl. Nr 169/300. 1958. (2), 114 s. Lätt nött 

dek. origkonstskbd. Helt guldsn. Inre denteller. Med tre numrerade och signerade originalträsnitt av Tor-
björn Zetterholm. 

561	 Miura, Kerstin Tini, My world of bibliophile binding. 1980. 195, (4) s. Dek. origklbd. Kassett. Folio. 
(Mycket vackert illustrerad bok med japansk text). 

562	 Moskowitz, Ira (red.), Mästarteckningar genom tiderna. 1-8. Allhem. 1965. Röda skrbd. Förgyllda ryggtit-
lar. Övre guldsn. Sk.omsl. Kassett. (Totalt 1107 reproduktioner av de bästa teckningarna genom tiderna).

563	 Musset, Alfred de, Historien om en vit trast. Nr 123/225. Bibliofila Klubben. 1952. 63 s., 5 originaletsnin-
gar av Jean Couy. Klbd klätt med japanpapper. Exl. Eskil Åkesson.

564	 Nerman, E., Gösta Berlings-bilder. Med citat ur Gösta Berlings saga valda av Selma Lagerlöf. 1916. 69 s. 
Origklbd. 

565	 Nerman, E., Konturer. Minnen och modeller. Nr 138/350. 1938. 131 s. + 91 illustrationer i färg och 
svartvitt. Skbd. Helt guldsn. Kassett.

566	 Nerman, T., Fersenska mordet. 2:a uppl. 1933. 349, (3) s. Hfrbd. Övre guldsn. 
567	 Nodier, C., Bibliomanen. Med teckningar av Ebbe Sadolin. Nr 37/200. 1947. 98 s. Hpergbd. Med en 

signerad originaletsning i färg av Sadolin. 
568	 Nordensvan, G., Gripsholm och dess konstskatter. 1902. (6), 181, (4) s., plr. Ngt nött hfrbd. Blekt rygg. Folio. 
569	 Nordlund, S., Bitar af Snorre. Illustrerad af Edv. Forsström och Carl Printzensköld. 3:e uppl. 1897. 153 s. 

Dek. origklbd. + Siwertz, S., Lördagskvällar. Vignetter av Thorsten Schonberg. 1917. 95 s. Hfrbd. Med fr. 
omsl. Blekt rygg. Exl. + Falstaff, Fakir, Falstaff Fakirs Vitterlek. 3:e uppl. 1957. 417 s. Klrbd. Sk.omsl. 

570	 Nyholm, C. A., Doktor Wigg. Originalberättelse. 1883. 40 s. Ngt naggat omsl. 
571	 Näslund, E., Dardel. 1988. 368 s. Pbd. Sk.omsl. 
572	 Olán, A.E.T., Marstrands krigsminnen, historia och badortslif. En vägledning för alla. 1906. 40 s. + reklam. 

Nyare hklbd. Med uppfodrade och lagade omsl. 
573	 Olán, E., Ostindiska Companiets saga. Historien om Sveriges märkligaste handelsföretag. 1920. 192 s. 

Ouppsk. + do, Sjörövarna på Medelhavet och Sevantiska Compagniet. Historien om Sveriges gamla 
handel med Orienten. 1921. 171, (4) s. 

574	 Oliv, Josef. Dikter. Ett urval. Med förord av Gabriel Jönsson. Bibliofiluppl. Nr 316/999. Allhem. 1955. 91, 
(6) s. Hfrbd. Övre guldsn. Transparent sk.omsl. Med omsl. Enkel pappkassett. Sign. av författaren. 

575	 Olsson, A. / Svipdag, E., Fragment ur en verklighet. Bibliofilutg. Nr 54/99. 1969. 154, (2) s. Skrbd. Övre 
guldsn. Trasigt transparent sk.omsl. Med ett signerat originalträsnitt av Elin Svipdag.

576	 Ord och bild. Årg. 19. 1910. Med etsningen “Sommar” av Carl Larsson. 
577	 Otterberg, S., Älska, dricka, sjunga, leva, dö. En essä om Erik Axel Karlfeldt. 2014. 223 s. Klbd. + Åsberg, 

C. (red.), Karlfeldt i sin tid. Nio uppsatser om en skald & hans omvärld. 2012. 176 s. + Till bönder och till 
lärde män. Erik Axel Karlfeldts tal. 2004. 218 s. Laminatbd. 

578	 Personhistorisk tidskrift. 1888-1972. Inbundna i 28 svarta hfrbd med röda titelfält. + Svenska Autograf-
sällskapets tidskrift. I-II. 1879-1896. Hfrbd.

579	 Poesi. 8 böcker, bl.a. Anderberg: Kristofer (1947), Anderberg: Fåglar (1946), Hallert-Augot: Cantilena 
(1933, med originalträsnitt av Pär Siegård, ngt nöt) och Lundström: Leende handlare (1952). 

580	 Poulsen, V. m.fl., Skulpturboken. Europeisk skulptur. 1947-1950. 38, 31, 47 s., 480 pl. Hfrbd. Övre guldsn. 
581	 Prins Eugen, Vidare berätta breven. Nr 62/150. 1945. 382 s. Med en signerad etsning av Prins Eugen, 

“Från Waldemarsudde”. + do, Breven berätta. 2:a uppl. 1942. 379 s. Hfrbd. Övre guldsn. Med omsl. 
582	 På Karlfeldts vägar. I-V. Karlfeldt-samfundet. 1981-1988. 5 pbd. Sk.omsl. 
583	 Quo vadis. 1-4. Göteborg. 1949-1950. 48 + 48 + 48 + 48 s. 4 hft. Allt som utkom. 
584	 Ramm, A. m.fl., Göteborgs stad. 1921. (2), 160 s. Klbd. (Sveriges städer). 
585	 Ramm, A., S:t Andreae skottiske logen De tre förenade kronor i Göteborg 1777-1902. 1902. 152 s. Skrbd. 
586	 Redbergslid med omnejd genom tiderna. 2:a uppl. 1964. 240 s. 
587	 Richard de Bury, Philobiblon eller Om kärleken till böckerna. Med inledning, latinsk text och anmärknin-

gar utgifven och öfversatt af Axel Nelson. 1922. xxv, lxxxix, 147, (3) s. 
588	 Romdahl, Axel L., Göteborgs Konstmuseum. 1925. (4), 319 s. Hfrbd. Övre guldsn. 
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589	 Rosen, B. von, Berget och solen. 1949. 393, (7) s. Hfrbd. 2 upph. bind. + Linnqvist, H., Grekisk resa. 1946. 
68 s. Klbd.

590	 Runeberg, J. L., Grafven i Perrho. Med teckningar af A. Malmström. 1895. (2), 22 s., 6 pl. Ngt nött dek. 
origklbd. Exl. D. Palmér. 

591	 Runeberg, J. L., Kung Fjalar. En dikt i fem sånger. Med teckningar af Albert Edelfelt. 1896. (2), 72 s., 6 pl. 
Dek. origklbd. 

592	 Runeberg, Joh. Ludv., Fänrik Ståls sägner. Med teckningar af A. Malmström. 1886. 166, (2) s., 1 portr. Dek. 
origskrbd. Namnt. + do, Julkvällen. En dikt i tre sånger. Med teckningar af Olle Hjortzberg. 1898. 62 s. 
Dek. origklbd. + do, Elgskyttarne. En dikt i nio sånger. Med teckningar af Louis Sparre. Praktupplaga. 
1892. (2), 86 s., 4 pl. Origklbd. 

593	 Rödbo hembygdsbok. 1990. 328 s. Pbd. Tillskr. 
594	 San Giovenale. Etruskerna, landet och folket. Svensk forskning i Etrurien. Under medverkan av H.M. 

Konung Gustaf VI Adolf… Bibliofilupplaga. Nr 26/133. Allhem. 1960. 469, (2) s., 50 pl., 5 kartbl. Pergbd. 
Övre guldsn. Sk.omsl. Kassett.

595	 Sangen om Roland. Tegninger af Ernst Clausen. 1965. 152, (5) s. Hft. Sk.omsl. Ouppsk. Kassett. 
596	 Schück, H. /Warburg, K., Illustrerad svensk litteraturhistoria. 2:a omarb. och utvidg. uppl. 1911-1916. 5 

mkt vackra hfrbd. Rikt dek. ryggar.
597	 Sei Shonagons Skissbok. Nr 79/225. Bibliofila klubben. 1948. 16 s. Vackert marmorerat pbd.
598	 Shakespeare, W., Troilus og Cressida. Paa dansk ved Ole Sarvig. Originallitografier af Svend Wiig Hansen. 

Nr 60/250. 1968. 142, (7) s., plr. Hft. Kassett. Folio. 
599	 Sjöberg, B., Fridas bok. Småstadsvisor om Frida och naturen, om döden och universum. Ord och toner. 

Teckningar av Eigil Schwab. 1924. 94, (5) s. Origklrbd. + do, Musik till Fridas bok. 1924. 48 s. 
600	 Sjöqvist, T., Kära syster! Jag tyckes hafva otur i allt. Om Johan Lagerlöf och hans syster Selma. 2010. 135, 

(8) s. + Spår och speglingar. 2011. 396 s. (Lagerlöfstudier 2011). + Lagerlöf, S., Körkarlen. 2012. lvi, 171 s. 
Pbd. Sk.omsl.  

601	 Skissbok, som Svenska Kullagerfabrikens grundare Sven Wingqvist använde under åren 1906-1907… 
Faksimiluppl. 1967. Linnebd.

602	 Snoilsky, C., Samlade dikter. I-V. 1903-1904. 5 hfrbd. Rikt gulddek. ryggar.
603	 Snoilsky, C., Sonetter. Med författarens porträtt. Originalradering af And. L. Zorn. 2:a uppl. 1888. (6), 76 s., 

1 pl. Lätt fläckat dek. origklbd. Exl. Pehr Swartz. Tillskr. 
604	 Starrkärr-Kilanda socknar. 1975. 775 s. Konstskbd. Ngt nött sk.omsl. Tillskr. Exl. 
605	 Stavenow, Å. / Huldt, Å. H., Svensk Form. Bibliofilupplaga. Nr 166/500. 1961. 268, (2) s. Skbd. Helt 

guldsn. Inre denteller. Med en signerad litografi av Stig Lindberg. 
606	 Sterner, M., Orientalisk mattkonst. 1949. 174 s., 8 pl. Klrbd. + Izmidlian, G., Äkta mattor från Orienten. 

1979. 128 s. Laminatbd. + Fokker, N., Orientaliska mattor av idag. 1973. 135 s. Konstskbd. Sk.omsl. + 
Orientmattor. Vägledning från fackhandeln. U.å. 32 s. 

607	 Strindberg, A. 6 böcker, bl.a. Sagor. Illustrerade av Thorsten Schonberg (1972, klbd), Berman: Strindberg 
i stadsarkivet (1978, klrbd, sk.omsl.), Bergengren: Strindbergs sommarnöjen (2005) och Det sjunkande 
Hellas (1960, pbd, sk.omsl.). 

608	 Strindberg, A., Hemsöborna. Med akvareller och teckningar av Kurt Jungstedt. 1927. 162, (3) s., 8 färgpl. 
Hfrbd. + do, Hemsöborna. Illustrerad av Harald Lindberg. 1949. 232, (3) s. Hklbd. Med omsl. Ngt nött 
sk.omsl. + do, Hövdingaminnen. Illustrerad av Otte Sköld. 1963. 240 s. Klrbd. Sk.omsl. Exl. Stig Enhörning. 

609	 Strindberg, A., Luaḥ ha-shemot. Bibliska egennamn med ordfränder i klassiska och lefvande språk. 1910. 
126, (3) s. Ouppsk. + do, Modersmålets anor. Svenska ordfränder i klassiska och lefvande språk. 1910. 54, 
(2) s. Ouppsk. 

610	 Strindberg, A., Ockulta Dagboken. Gidlunds förlag. 1977. Ca 575 s. Klbd. Kassett.
611	 Strindberg, A., Röda rummet. Skildringar ur artist- och författarlivet. Med akvareller och teckningar av 

Arvid Fougstedt. 1925. 355, (2) s., 8 pl. Dek. origklbd. Med fr. omsl. + Cederschiöld, G., Ja, se pojkar. 1948. 
208 s. Ngt nött hfrbd. Övre guldsn. Med omsl. Exl. Stellan Lindskog. + Ekman, G., Den tänkande August. 
Med teckningar av Kurt Jungstedt. 4:e uppl. 193, (2) s. Origklbd. Med fr. omsl. 

612	 Strindberg, A., Samlade skrifter. 1912-1920. 55 mörkröda hfrbd (Fritzes Hofbokhandel). Övre guldsn. 
Råskurna snitt. Gulddek. ryggar med två svarta titelfält. Med fr.omsl. Mkt god kondition med något lite 
blekta ryggar. En praktfull svit.

613	 Struck, Hermann, Die Kunst des Radierens. Ein Handbuch. 2. vermehrte und verbesserte Auflage. Paul 
Cassirer, Berlin. 1912. (8), 247 s. Dek. origklbd. Kassett. Mycket fint skick. (Med originalgrafik af Max 
Liebermann, Edvard Munch (Landschaft), Hermann Struck, Anders Zorn (Anna, ein Mädchen aus Mora), 
Paul Baum och Max Slevogt.

614	 Strömbom, M., Bexells talande stenar. Ett unikt kulturarv i Halland. 1995. 220 s. Pbd. 
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615	 Strömbom, S. (utg.), Nationalmusei mästerverk. 1949. 281 s. + Hutchings, A., Mozart, människan. 1976. 
(8), 113 s., pl. Klbd. Sk.omsl. + Banck, M., Rune Lindström. En minnesbok. 1990. 56 s. Pbd. 

616	 Swatch 1983-1991. 1991. 272 s. Pbd. Sk.omsl. Folio. Text på engelska, tyska, franska och italienska.
617	 Svenska boksamlare. Några uppsatser ur Bokvännen 1946-1960. 1976. 135 s. Klrbd. (Bokvännens Bib-

liotek. Nr 98). + Berman, N., Boktjuven från Norrköping. 1975. 139, (2) s. Klrbd. (Bokvännens Bibliotek. 
Nr 97). + Nordqvist, N., Berömda boktryckare. Andra samlingen. 1961. 310, (2) s. Klrbd. (Bokvännens 
Bibliotek. Nr 55). 

618	 Svenska folkets öresskrifter. Utgifna av Folkupplysningsföretagets förlag. Nr 1-20. 1897. Ca 8-32 s. per 
häfte. Sammanbundna i ett lätt nött samtida hklbd. Namnt. (Bl.a. Strindberg: Medeltidens bonde, Fröding: 
Fyra dikter, Cederström: Vårt insjöfiske, Rosenius: Lungsoten och dess bekämpande). 

619	 Sveriges kyrkor. Bohuslän. Bd 1. Hft 1-3, Bd 2. Hft 1. 1944, 1962, 1965, 1967. 4 hft. 
620	 Swift, J., Gullivers resor till Lilliput och Brobdingnag. Med öfver sextio illustrationer af T. Morten. 1876. 

(6), xvi, 240 s., 1 pl. Ngt nött samtida hklbd. 
621	 Swift, J., Sex tidningsartiklar. Illustrationer av Folke Karlson. Bibliofila Klubben. Nr 79/250. 1949. 64, (5) s. 

+ Balzac, Honoré de, Recept på litterär framgång. Bibliofila Klubben. 1951. 12 s. 
622	 Svärdfejare och själamord. En festskrift till Malmö nation. Allhem. 1962, 236 s., 38 pl., 8 faks. Linnebd.
623	 Sønderby, K. m.fl., Det danske land. 1967. 247, (4) s. Pergrbd. Övre guldsn. Med fr. omsl. Enkel pappkassett. 
624	 Tallberg, A., Zorn. Hans barndom, ungdom och studieår 1860-81. Lyxuppl. Nr 229/250. 1919. 231 s. 

Nött hfrbd. Övre guldsn. Med fr. omsl. Med signerad etsning av Tallberg. 
625	 Taube, E., Svenska ballader och visor från medeltiden till våra dagar. Praktupplaga. N:o 446. 1948. 391 s. 

Ngt nött dek. skbd. Helt guldsn. Inre denteller. Signerad av Evert Taube. 
626	 Taube, Evert. 6 böcker, bl.a. Stockholmsmelodi (1965, klrbd, sk.omsl., exl. Stig Enhörning), Och skulle 

det så vara (1959, klrbd, sk.omsl., exl. Stig Enhörning) och Samlade berättelser med tillhörande visor och 
ballader. I-III (1966, 3 klbd, sk.omsl.). 

627	 Tessin, C. G. / Lindberg, S. G., Faunillane ou l’infante jaune,conte. + Faunillane eller den gula 
infantinnan,saga. + Carl Gustaf Tessin och flickan från Frånö. Nr 761/999. Allhem. 1955. Tre häften i kassett.

628	 Thomas a Kempis, Fyra böcker om Kristi efterföljelse. Med tillägg af författarens lefnadsbeskrifning efter 
Mooren och Kettlewell. Illustrerad praktupplaga. 1902. 328 s., 30 pl. Rikt dek. origklbd. Helt guldsn. Svart 
sk.omsl. Trasig kassett. 

629	 Träsnitt ur svenska kistebref från 1700- och början av 1800-talen. Utg. af Föreningen Original-Träsnitt. 
Nr 65/200. 1916. 11, (3) s., 1 utvikbar pl., 15 lösa pl. Nött och lagad mapp med knytband. 

630	 Tusen och en natt. 1923. 4 hfrbd. Rikt dek. ryggar.
631	 Två gustavianska mästare. Niklas Lafrensen d.y. och Elias Martin i samtida gravyrer. Med inledning och 

text av Karl Asplund. 1925. 28 s., 96 pl. med textblad. Rött hfrbd. Övre guldsn. 5 upph. bind. Med omsl. 
Exl. Stig Enhörning. 

632	 Ulvenstam, L., Harry Martinson. 1950. 228 s. + Martinson, H., Kring Aniara. 1989. 126 s. + do, Hav och 
resor. 1992. 128 s. + Do, Dramatik. 1999. 250. (3) s. 

633	 Wadman, J. A., Valda dikter. Utgivna av J. Viktor Johansson. 1946. 190 s. Hpergbd. Sk.omsl. Kassett. (Wad-
man var skald från Göteborg).

634	 Wagner, R., Nibelungens ring. Musikdrama. 2. Valkyrjan. Illustrerad af Arthur Rackham. Nr 92/500. 1910. 
(8), 89 s., 17 pl. Dek. origklbd. + do, Nibelungens ring. Musikdrama. 4. Ragnarök. Illustrerad af Arthur 
Rackham. Nr 358/500. 1911. (8), 92 s., 15 pl. Dek. origklbd.

635	 Wahlström, Filip, Göteborgs-motiv. Med en inledande essay av Kjell Hjern. 1972. (12) s. + 10 planscher i 
mapp. Folio.

636	 Waidele, F. H., Gamla mästarevioliner. Altvioliner och violonceller ur collection Waidele, Göteborg. 1958. 62 s. 
637	 Wallenberg, J., Min son på galejan eller En ostindisk resa. Med akvareller och teckningar av Kurt Jungstedt. 

1923. 196, (2) s., 8 pl. Hfrbd. Övre guldsn. Ngt blekt rygg. Tillskr. 
638	 Wassén, T., En hundraårig saltfirma i Göteborg. Wachenfeldt & Andersson 1830-1905. AB Hanson & 

Möhring 1905-1930. 1930. 97 s., 11 pl. Ded. + Ekman, H. / Attman, A., Sockerbruket vid Klippan 1808-
1958. 1958. 96 s. Klbd. + Freje, C. H., Uddevallavarvet, Uddevalla, Sverige. 1954. 48 s. Klrbd. + Kiöp- och 
Handels Gilletz Articlar 1661. 1961. (28) s. 

639	 Ver Sacrum. Skrift utgifven af Göteborgs Studentförening. 1902. 112, (3) s. Hklbd. Med omsl. Smal folio. 
640	 Wettergren, E. / Lignell, I. (red.), Svensk scenkonst och film. 1-2. Nr 307/500. 1939-1940. 711 s. Rött 

origskbd. Med pärm- och ryggdekorationer i guld. Inre denteller. Helt guldsn. + Sundberg, E., Svenska 
konstnärer inom teaterns, musikens och filmens värld. 1943. 531 s. Skbd. Rikt dek. pärm och rygg. Helt 
guldsn. Inre denteller.

641	 Wettre, Å., Gamla svenska lapptäcken. 1993. 191 s. Klrbd. 
642	 Wien. Die ewig junge Stadt. W. Fikentscher verlag, Ravensburg. 1952. 123 s. Illustr. med inklistr. foton. 

Pergrbd. Folio.



643	 Vännernas bok. Detta arbete innehåller ett hundratal reproduktioner av de personliga och mycket 
olikartade bidrag, som en rad konstnärer av olika riktningar glatt författaren Ragnar Holmström med på 
hans 50-årsdag. Nr 595/1000. 1945. 323 s. Origpbd. Helt guldsn. 

644	 Åkerblom, Fr., I Göteborg för omkring hundra år sedan. 1898. 239 s. Dek. origklbd. + Fröding, H., Det 
forna Göteborg. 1903. (4), 218 s. Dek. origklbd. Namnt. 

645	 Öberg, L., Göteborgs Läkaresällskap. En historik. 1983. 316 s. Pbd. Sk.omsl. + Jerlov, E., Barnmorskel-
äroanstalten i Göteborg 1856-1956. 1957. 214 s. 
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